’,
=

-
2

e

3
o4
HE

%




AT Tk ANV AT T 634 4 AT R S S H TR R IR s B RRS S M A s

S CAPTATARWD S

(i

Bo#E IS

e

i

i

1450 1

]

773

3

I



H X

%ﬁﬁ BEL - e o e e e (153-189)

68, TE LB BLowe cor wer vee wen ee oo oo ne153
69. 1E ML HAE . e e e o 15D
7O, BLEG K oe vee ser wen wse e en one 167
F1. B Pzer eor ove oee oo ven wen ree see oo o159
73, EULEGTMIR oo e wee e e ree v 0164
75, ZEBREGGELE o ver vee ver ver ver oo o168
77. FEBREFIEE e e e e wee e e 1T
78. fHE AR EITR v o e e e o o174
7. BRI B e e e e e e o176
80, AL BLREGBLAE e oo e e oo e 179
8L, A AE e cer ves mee wen wer sen smnwer o .181
82 RIXNEIEAR oo oo oo e o e ..184



wmoPEmR B

93.
8.
95.
96.
97.
98

FTTEEFL v er cer wne e e [190~223)

T T oos ooe oon osz ous ess ase oes ter aoe oo 190
S A BEZE ses ase ser ern sor sve see see 109
FEPIT BE oo oo0 eon uon oae sss 30 soe s 195
ZHR—-~RFEIXREBRO - 19
IRE-RGFERARXEBHKG oo 203
ZE—~RBXFBRAEED 206
ZR—RBLFBERXAREOD® 209
ZHR—-RBEX T BRMEEG 21
Hﬁﬁ _‘)I jf i_% j: g/fj %ﬁ] cos ¢er sss ses o2 202915
FE A [ B vos oov o0e sen can con oes ees «0:218
%%... cee sss sse 580 ssc on es see ses 200997

ik ik EHE D B 24—

SRR TS e coe sen ese son eos ses see on 00224
BIEFPITEHE  sos oo oos aes oo ane 000225
EHAARAEEA) oo wo oo wor 2298
EHARNBIIIE (D) e o aneans 00229
BERHARNBTEE Q) ove oo e o 20231
EHAXFRHLEL - - - +232



=) x i

99.
100.
161.
1062.
103.
104.
105.
106.
107.

BENE

108.
108.
110.
111,
112.
118,
114
115.
116.

B B S FE(L) ser oor vee son see eon es 000234
B BE 5 (D) eoe w00 cen sor sen wor ons 00235
Bl B 5 B (B) oo o0 ses ven eve wen one 400236
B BUSH E(A) e son oor e aae ees wes 0287
PR B 53 JE(D) woe eoe one son one see ves 000239
B B S B FR B Beee vor oor wor woe oo 000240
Zm {}3.-?45 soe sse ses aps son sae ses ess 0247
Z IR HIBEBE  ver woe son sns ase sor 00243
B BB R BRI one oon ooe aon see 000245

ﬁaﬁ Ses ase soe sss ses ses [250—198)

BB RRSR e coe eve wse e ane see oes2BT

BRI R R e e e e e e e 960

B B GG TN IR e ooe o0 sse ove von <0268
B BB TEIR Bivee oo von wom woe oe0 000270
FEEEFFRE R ver vee ove oo ene ses ses 2027



v

Wk " Om-R OB

117.
118.

119

120.
121.
122.

kh... «rs eas ess see see eos ses wrs ves o»
AV - W LR TR T PP T TP PO
l:t Wl ﬂ acj ‘]& ’fg ess ses ea. ses ene e»

FE B BLRE oo veevoe von oo oot aee e

:@‘H:-.. ces sae sse eos ses »
. 8

ﬁ%... esr ves ses ees ses ses
%{E"' “es see <ve ese o can s

®0s S8e sss e

- 276
980}
989
- 987

. 289

» oes sos

-293

295



5 R &
a &

68. EEH.E%
BEHTRER
WY KEHEEECR -ABNES BN EE—
ABAABCLEBERRERE

(2 ABHEBEFAOCR -IBEBRESBH—
AR AR A, TR AR BT R B

F3) hOCREBUVAS,ERL,BEEN TS BE
M4 wOCREIES BRSO RBHTESE
BEAFTER SRS EASTER Sok
BT R -T EE RS ET, GNEN T ERE
+7°,

T mBmES

(B36) XMEBAS [T 71 [0 a1 | 17
—~EEBSEH [ 4] 15]—5|
Wb 4k | B
BTEBR .

(i63)



154 o 3o K

(B6) CHm_EER265, %M MRS 4.0 Kb o 57
BERMN
EHBEHRMEH TR L VRREBI0S®

fe +10,¥K 30 7 FE1F —30, M 2

e e o A~ ey

. O BRERIMEMNEERE S &R |
+7, =7, +10,~10 & B i F @ fn 47, +10 )
S ML YT 10 % B U H A K

- B o

1. BEET 4L NMELN 4 BTEZH
+RRHMEK - KRB BILBEB Buclid 3% W
JB A ¥ 45 4R T4 800 4, EIE AR EE B

o JEIESFME M BM R R A+ R OR 010 0
75 B R

3. WMEAAKBRESEEIN BAME +5000
[H, 54 B B —5000 [H,% f F it

4 fT— B E o, 2O 3 M BB R 1
T B L AR S R AR, EE S I B R
WES RAFBEERTAS®

D) g4, L W 6T



W R E A 155

(2) £ 120°, R £ 6%, HoE 10
5 Lo AEFHBEEMEEE RV FE P
Peak 3 #5 J% £ M8 L 14,008 R4t i Dead Sea £
BERETE 1202 RKALABEER X
T % 3 B 7 5 % M R
6. WA W R 1T Rk A, L8 REBh AR 4R
NEMERBBHESER S EER
7. AR EFrVER B OREEFELIER R
ERELEZLENED ERLAIBLIRG
= P17
8 XAsFEOKREE 30,000 B, BAEREFER
fils o H B KR8 BB,

. 1 EeRIEEE

74°+18°=87°
74—18°=61°
EXPHESR L EERNAR BERFRE
EEHKFHEN S, - EREMTR U +,- 8%
EBHEYETHRESHENS, AN 8L BE
Blim +18, -4 BHE— 813, —B74



fn +5 B -5, EWM MEBEMEH MR A B
BERMIFE - - B+, BN EEEER
M ERABERBFREFTUBAFFROBE
2 ER

BRSHABETSEAZ FS P -5EH AR
u L 3E 1

8'—8"=—5"
MEREAHELAS-SHRBRESELEBERE ALY
DR N

2 BE K —
1. REBEUFFEEOEYHE E8BFEHFHE
o . _3 .1
—~15, 430, —18.5, 2, 21
+8.14, 100, —0.03, +%’% —0.0001
2 'ﬁ'ﬁ»‘ﬁﬁ?ﬁfﬁ HUuBEFERME B
99 1
+8, -3, 48, +Z e
-1, ia, —3b, - Ba?, %
3. XRPF£{f:
aQ 5-3 @ B—4 @) 5-5
@ 5-6 &) 5-12 (6) 5-30

(fy 50-—15 (8 1550 9 2-35



A
4 HET
(13 100 [&] —80 [g]
@ &-16°

(5) 54 -18%
70. HBEJHK /P

(® S8CE —100[H
(4) 124 —20 4
6 0-8

EHBTRER EMAELER Ey—8 58
BhIm — 7 Bk FU53E &% a9 BOAY B 20, U 45 53 4R 6 B

0 : 2 -7 3 A](. 5 & T -3 S
T T T

] ] ! ! | I { | | |
(o} i 2 3 4 5 S 7 8 . @

THREHTRAEN LMW ELER LB — 8,
FEAE & B A RS 8 07 Bk 205 58 A% B0 Boad BE A0 %

£ B 5y B A,
MEHAPETRTESNERASE O,
A
R ] 1 I " x +
s S0 -5 & 5 10 15 20 25
Y

GkA ! S,\E%)'a' fl TR

F=t—= === =i 0\ 2 3 4 5 6 1



158 I R I 3

EREBHBZAKELCELEHUEANERENF
MER BERTHNIAOEEZEBLENSTE R
B IE #om 4 HF ALEL R 5 Wk B AL

EARBOBATLEEAFAMBER BHRSE
Zn T &

gtIJmﬁﬁ@ﬁﬁk
} (I} EWHEO A 5
(IID BB EEO A

UV) I % 6 58 B & o T I &k
DOV BB B A B

IS |
EF—RoBBEIALSAFEA>S>H<EIR
o B b RERLEE a>b
a B b HERERAE a<b

% B KR B % A b
BB R<U MRS A FSERETG XTI

ELES
LEMRARERARMBELAFREXN A R T
1 +2>-5 @) +2>6
(3) ~5<0 #® +56<42

5y —5<—2



B I ' A ¥ 159

—REERc RERE AR o> BRI RR
B3 A R B <o,

B E =
LT A KBS AR B R B

@ 35 @ —-2,+2 (3 0, -2
@ -8+1 (5 =15-5 (6 =—100,—70

-1 _1 _8 _4 - 22
)] 5 —5 & T oF O —814-%
2. EREFNBARTAENNEVUETALH
G5l ,
O 2,6 @ 2, ~8 3 —4,+7
3 1 9
@ —4,-6 & g ® -5 0

1 1 2 3
) -—08,—6.3(8) —2?—1§ C)) -5 -5

71. i

‘.’lJ.
et 2 5 4 56 ¢

EgEgman L3R EE AR EAEAN SM
EREBATE SHME H2MI3REHH 2
mMAY 8 #EM&E+5 HIL



160 ! P OE R K

(+2)+(+3)=+5
& % 1% (—2)+(+8)=+6
(—6)+(4+5)=0
EEW-8RERMEETSHKME, #H12/m-8
PR 2H i +2 1 2B 81580 15 —6. H i,
(+2) +(~8)=—6
R & o % (—2)+(~8)==5
. (+5)4-(—5)=0
BU EMERTETHR

€I) Iﬂ/’ﬁ%}%:%ﬂf'aiﬂ,ﬁ%fﬂlﬁ’ﬁﬁﬁ%@#ﬂ‘fﬁ&@%n,;
W M k2 F TR
(II) B _EHAAALBE N Mey 3 HEeE
B M AR M A 4T R
UID RHEMSHFRMXHG UM RAL O,

e o~

W BM AR T oI BXFaq bBRE

%}E % a> ba

i (4@ (D=4 'atd (=0 + (=B =—(a+})
(+a +{—by=+{a—b (—a" +(+Dy=—(a—0D)

E (+a +(—a)=0 (—a +{+a'=0

e P




T 361 By g% UF 7 4% 35 a9 20,

w

P

% A

#£ 161

B B K=

A &E T A 4R

O (410 4+ (8 (2

W) (F10)+(—6) )]

(5) (4125)+(—T75 (6)

(7)) (—63)+(—12) (8)

(8 (—258)+(+2.5) ay

BmEBEREDLTHERX

(1) +30 (2 +125
—62 —136

4 -9 5 -—327
—88 +19.8

b 3Y -

1 + 328 2 -2
—i5E +18°

@ +28m (B —12
-_—_}SS_nl —23a

T — 8y 8 123
123y —27b

(—10)+(—6)
(—10) +(+6)
~70) -+ (+8)
(—25) +(+70)

(+3)+(-2)

3 -—-73
+122

6 -+0.286
—0.58

B —3654R
—~p4d8 AR

8 + 9
418z

)] 17.5%

— 625k




162

PR ERK

AT & E% A nERFFE RN
O BT +644E%—-164

(2) B EESHE KB RBH,

®) BEHBFETF 5, LI 8

(9 5% 7 AT 286 1,4 [ T 47 850 4R,

72. i
W R WAL B U

44+2=6 S 6—2m4

ERTUBA TR

(+6) +(=2) =44

S (FH~(-2)=+6 @)
N+ (+3)=—86
s (=6~ (48)=—9 )
EHEB (+D+(+2) = +6 3)
(—8)+(—=8)=—9 )

Br B 5 (3),(2) (H W W M 8,7 4

(+4) = (=2 =(+D +(+2)
(=6) = (+3) =(—6)+(~3)

B M7 45 3 B 4 F:



®/ HEE A M

163

L

2

o)
a%

e o o o e,

i i

a— (—b) =a+{+b

WO BT B OWUET R KW A |

R

e BEEBEE IIEERERBEMNEFGRHANE R

PR N

a— (+bl:a+(—b:

o A Yo

A e Ry

2 B8 N
1L REETASFR
1) —8—(+3) @ (+5)—(-8)
8) (=3)—(+92) @ (+16)—(—-9)
& (—16)—(+9) 6 (—38)—(—23)
(M —(@B5)—(+11L6) (8 .‘i;’-(—%)
2
® -3-(-12) o 18-(-23
2. ARBHEUTER
@ +10 @ +8 G +12 @ +2
=2 =S 1 —18
G +12 @ -8 @ -12 @B -3
+15. ~38 =17 =



1684

Bk " E-R B

3. RUTHAmM2

16

®

+8 [H
+5 H

—25¢
=18t

—

(& +8rF

—b I
—13z
+ 72

(6)

d HREUTHER

@
€))
)
)]

(+12 /) —(—8 )
(+14z)—(—142)
t—(—8t)
4y—(—13y)

73. RE SR INER

(BI1) &% 5+3-7-10+1

{3)

®

@
@
O
®)

-8 @ —-8m
5 =bn
- by 8 — 8
~11y — 194

(—15p)—(+12p)
5y—(—153)
(=D—(-6
(—Tzy) —(—12zp)

(&) 6+3-7—-104+1=8—-7-~10+1
=1=10+1
=—9+1

B 23

=-8

=3

548—T7T—10+1=(5+3+1) —~ (74-10)

=9-17
=—8

SFEG+H(-HF(HI2)+(—D



® H E A W 186

= W

11
i3.

(R (+)+H(=B)+(+ 12 +(=T)=(+20)+(—12)
=48 %
#3 HEGE—=(-5)—(+12+ =D
UR) (48— (=5 —(+12)+ (-1
=(+8) +(+B) 4+ (=12} +(-D
={+13) +{—19)

BE NI
REHEUTHA

2—6+4+4—3-—2 2 —-24+4-6+7+3
1—-2483—-445-647 4 1+(—2—(—3)+4
2—(—3)+(—D—(—6)—76. 2—30+17—21-45
101—754+86—175—-256 8. 0.2—0.6-1+-0.8—0.004
1 1,1 1 1 1,1
TTIVITY gty

0.001—0.014+0.1—1+10 12, 2—%—3—l—+0.2—0.01

RULF & X6

ad) +8 2 -10 @ -4
-5 +13 + 3
—~6 -8 +11
+7 + 5 - 8

+ 1



166 WMo g AR OB

@ +38 (5) 3z 6 — Tzy
—bb —4z +11ay
— 65 +7z — 2ay
+2b -9z
4 HHEUTHR:
@) 4f—-37f+6f—9f Q) 4g—53—2z-+2+10z

(8) by—2y—3y—4ay—10y 4 264-3 —9—8
(5) 2+8y—11x—18y+56c (B) 20+43—-86a—T+4a—6
74, Fik
) UEZR
(+3) (+) =(+3) x4
=(+8) F+{(+3) +(+3)+(+3)
=-+12
S () (+H=+12 @
X (=3)(+4H=(—3) x4
=(=3)+(—=3) + (=) +(~8)
=—12
S (=) (=12 ©)
un baus

LB R IR A 6 HE B 4 6 9B, R BT A
0 B 5 O 4T BR




# H B2 A K 167

e (+3) (— 4 =~12 ®
(=3 (—H=+12 “@
B (1),2,08),@)HE %,
(+3) (+4) = (=8) () = +12
(+8) () = (—3) (+4) =—12
R 45 5% B 0 2 B 9 S F

e e e e e e o U P A

r———————

Eﬁﬁzﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁmiﬁﬁf
“B AL S A f
B W OH AR YR i

i i s

e, 08 = IE B AT Ak 2 AL RN A T

AU

(+a) (+b)=+ab
(—a)(—b)=+ab

(—a)(+b)=—ab
(+a)(—by=—ab ;

Uin ZFPFERB
e REMBEARERABROLB I 0 XR
THHERDT:
aX0=0xag=0



168 mop EOWm-R OB

B E N A

RO T &XMEGWED
1. (4B(+4) 2 (B4 3 (=B)(+D
4 (=B (—4) 5 (—6)(+8) 6. (—4)(+6)
7. (—8)(—6) 8. B(—8) 9. (—0.2)(—04)

1y, 1 2\( 5 3\/_ 2
o (-3) ) (3 2 E)-D)
13. (+8)(+a) 14 (=B (-2 15 (—a)(+y)
16. (—8)(—ab) 17. (—2)(—yz) 18. (+—§~)(—pg)
19. (—10)(+az) 20. (—bo)(—a) 21. (+4+2)(—3y)

»

75 HHEIFE

B (+2) (—3) (—4) (4+5) = (—6) (—4) (+5)
= (+24) (+5)
=120
(B2 (—2)(+5) (—6)(—3)=(—10) (—6) (—3)
= (+60) (—8)
=V—'180
A 3 P56 B T R AN, W R F R M A 5
B R



% E BT B X 189
WA RE
(N BB E R TSR BN S T
CUD BERAABEBRBEA
 EBESAEERES AN :

A P AN N A St 58 e At AN Mt Nl

e
B

BB~ FENT:

n 2 48 B (—a)*= o
n BHUE,  (—a)=—0a
RERFEBROIRERLEEH UK R BREY
1 5 B 1 7 ‘

(F18)  (—6)(+5)(—8)(~—10) = —2400

2 B K+
% UL T 8 B0l 2
L (=)(-H(-B 2. (+4)(~5)(+6)
3. (=B (+H(ED(+N(-1) 4 (—D(-200(+Y
1 1 1 E _
. (-3)(-5)(+5) 6. (=D (+05(-2)
7. (~3)(+4) (—6) 8. (—a)(+5)(~0)

9. (=12 (=1 (D4 (- 1S
19, ("2)2; *\‘”2)81 (_2)4y (‘-2)5
L (=3)% (—3)% (=3¢ -



170 P/ = R AV

12, #& z=-2 0§k F A4 8 -

@A) 2*—8x24z—4 (2) 82°%—8s%

MUTAMh ML EESEER
1B, @) (—ms —98 (2 (—2)4, -2

@) (—=x)? —af @ (—2)4 —at

76. [&iE

BREEREHVE HTEANT:
(+a) (+L)=+ab . (+ab) - (+D)=+1a
(—a)(—b)=+ab (tad) = (~b)=-a

(o) (+B)=—ab .. (—ab) <t (+B)=—u

(+a)(—b)y=—ab (—ab)=(~b)=-+a
AMWBEg b iEFEgneEl BN aT:

T

RAES RO EEERS LRG|
=B EE KRR A
WM E L A R E Y E R

RNZx e BB O UL TER
O0xa=0

0_
#%® -0

A~



¥ E E B O 171

X o B B2 M B U

TEEE
AZOEREMNOMEME
O0Xa=b
F B % S
T LI
& Bk 7 s

A o A A e, ——e—

UOEBREEEERY HBXE
i%hc%ﬁ%%%KﬁKEEW%K
P& o0 m,

o e o sl o

e

B E RS A
% YT 89 v (% 5D
1. (4+12) = (+8) 2. (+12)=(~4)
3 (~12)+(+9) 4 (-12+ (9

m

eI e

(——3—)-—(——?—) 8 (+24)+(~08)

=~



172 /I L I L

S

9. (~% +(+2) 10, (-2 = (—a)
11, (+5by<-(—5) 12, (+122) +(—42)
8. (-d%+(—a 4 (to: (-0
15, (—a®)=(+a® 16. 12a=-(—4)

17, (4daby = (=) 18. (—3ax)+{+32)

19 0+(—3) 20. U+(+—%a; 21. (—3z) =0

62,
9 =2 93, 2 24, too’
xy _ 3_5:_,,. -y
o —abe —ab’e —3(g1-b)
25. '—*_—a— 26. B 0;2)— 27. '—ﬁg—"

8. BT X FERMED
1 —2=6 (2 dz=-8 (B —38z=—12
@ —~"2=10 b)) —4y=-16 (6) —6p=36
(N ~m=13 & —4=2 @) —2%B=—5y
2. EROFBREFELABCNEBELES BB D

THER
1) 224-8=62 2 a—T7=2r—10
(3) brt+6=8z—4 ) 12-9y=3y+17

80. & o=-2 kU T &M
M BMN+EH=(—2) @ (G*—3)+%



£ H E A ¥ 173

77. FRBRE

T2 E,3% M B a
+(+a)=+a
+(~-a)=-a
—(+a =—a
—(—a)y=-a
HMEEREREREN B CRVERET S
BAHBENRETDF AR AFRERTN R L
2 5% 3 45 BE
FHERABEELE & B
a+(b—e)=a+(+b—c)=a+b—s
g— (b+et=a—($b+c)=a—b—c
a— (b—¢)=a— (+db—¢)=a—b+e¢
2 ab+c = (b+c¢) a =ab+ac
a{b—¢)= (b—¢) a =ab— ac

ab+ac
—a bte

(ab+-ac) +-a=

ab—ac =b

{ab—ac) +-a= —e

DL RAEERES SRAT U B R
A :



174 o oH R OB

T B RN N

DT 4K %%k % B0t

(2483 — (1-2) + (8+4) 5. 9—(5-38)
2a+ a—b) 7. 2+ (~a+bd) 8. 3z~ (25—-1)

o & oM

12, (—38—4-1)—1 18. z—{z— (3x+1)}
14 4 {22+ (1—2)} 15. 8a+-{6a— (2a4-1)}
18, —2(—-3-1) 17. B5(—4+2) 18 -—z(z—5)
13. 3z(8~—=) 20. z—3(z—T) 21. %Y—y(8—5)

99272 <4 45—16

2. (Gr-15)+(-5) 8. — RE—)

BTAESBRX

44 (B—-1) 2. 4-(-8-1) 8. (C+3)+BE-6

83— (—2z+1) 10. 8y+(y—5) 11. 2—(4—-8+1)

25. Sz—(z—10)=40 26. (Bx—N+(Tz—8)=10+2zx+4)

27. 10y+(Ty—5)=46 28. bz+4—(3z+10)=22

29, 3r—Aw—4=5 30. x—(10—2x)=_4‘2i

78. [ ESCRIIM, B

B o %, SR AT AR UG R AR R L R B



B % B 175

b

o 58 i R
ER—HWRASHEBEXNRELER X
AU HEER SERXTHE b GEKS N
o i = H A= E R |

BESX S, Bab, %;2

—ER 8ty 4a—b, 6p—"T7g

=\  22+82-5, z—2y 432
AEERASEENSEANMRER ZFEREE
ER—#ITHAFERENES.

81 A 158 80-+15b4+18¢
22143168 20+2154-15¢
bWF364 338 5a4-366+33¢
(F 1) Tz—8yim —4v+3ynk 52 v=2,9=1 JJ B§ &5,
(%) Re=2y9=1, Al
Tx—8y- = 14—8= 6
—4p4-8y-ereer=—8+48=—5
B — Bygyeneeee = 6-b= 1
i 2) Gllm—4nBOm—ailt g m=1n=—1, LI B4,
) Bm=1n=—1H
1im—dneees-- =1144=15

Q== Mpeosses = 9+1=10

Om—S8nrrerre= 2+8= b



176

o ®OW-R OB

kA

2a+7b
8a+ b

—8m+2n

8m—2n

2z— 3y
—~Ts+ 4y

z—129

R OUT & 369 25 (s 45 70 51 B 55)

10.

bz +Ty
Bo—2y

g 8B t +
R LT 4 589 F0: o s 0,00 BB A B R % X 2 B B AT
2. bBz+3y 8. Tz—8y
2538y &by
5. 4p-3¢g 6. 2a-13b—4c
11p—8q ba—7b+9¢
8. 8x*— z42 9. 22—8
422 4-32—7 32— o
523 —Tx4-9 28— g2
1L Ta—2b 12, 3h—6k
—38a+9b —2h+-4k
14 70-2b+ ¢ 15, 223—3345

i3.

z—4y

—dzt+ g

a—bb—8¢

. HERGER
D ZHARBERNH

e(z+y+2)=aztay-taz
LIRS

(—2%) (22— 3y—b5)

208 —5p—7
& T Oov— 4

z2iYy+Z N
al axr | ay az
Y z

= — 4%+ 6y + 102 “




®EWE B ¥ 177

BB T®EFEFT:
2z —3y—b5
-2

—42+4-6zy+102
D WE R
(@a4+0) (c+d) =alec+d) +b(c+d)
=gc-+ad+be+bd
(a+b) (c+d) =ac+ad+be+bd

(@¢-+b fe+-d)=ac+betad+ IZi

c+rd
a ac ad
{ars
& be bd
< d

# 23 (z—38) (z+5) =22+ 5r—3z— 15

=g24 92— 15
Ui, mEABESsEKX
BUSfEEMRAFEES

CRI3) (42— 6) +20= (42" 22) — (6w 22) =26—3

Qry—Bz_Yry Bx_,




178

/I - IO (R

© N ;oW e

11
13.
15.
17.

19

2 B £t —

BB BT &5
3z (2z—b) 2. (22—
(—3p) (1-59) 4. 53(8a¢—2b)
(—4) (—224-22—8) 6. (822—2z-+-1) (—bax)
(a—92b+86) (—2b) 3. (A—2+5y% (=7)
(e+1) {a+2) 10. (¢+1)(a—2)
(2—2) (z—5) 12. (@+2)(@-5)
(=+2) (&+2) 14. (o—=) (a}+x)
(2a—38) (2a—5) 16. (e—5)(2+96)
(22—8) (20+2) 18 (s—3y) 5—3y)
ga_:;_g 90, 62 ;;;123;
10 y—to 99, S_(Qif)ﬁ

21

23

25.

27.

(—16a24-24a)+-(—4a) 24
FTHaIEX P s R Ao bRRHEM

(52— 1bzy) + (b7)



E 8 W 179

80. REHHHE
METHLFERORERPETEBLFE
A — SR AM S 3 B R T A Bk 2 — B B 3
R B g B A |

W) e b oo =em gy, WA e nm

1=15, b=2, e=—7, I K WX B E B85

o atbie 15424 (—T) _1542—7 10 .1
0B =3 3 3 =35 &

B12) F=20+32 RREREHEKFFERC

UBERFFERFRAX, RETARKER
B LR A K ER
W @& @ -5 @ -
(B (D 0=31 - P=7 x37+32=986
@ C=8 . F=2xsip32-148

5

9

(3) O0=—8 . F=Ix(—8)+82=176

o

@ C=—20 - F=%><(—20)+32=—4
g (1) 98.6° (D) 448 (B) 17.6° (4) -4



180 ok HOE-R K

2 E Lt Z

1 a=p (Q+rt) H,Z p=2000, r=0.065, t=3% W, %
o Ay fH.
2 A=§(ig+ﬁ B, % a=84, b=128, k=72, Al 4 &
2% 4
3. O=2.F-32) B KRG FEUSERFTER
AR B F mEs 100, 60, 165, —10 B C &
fi 45 # 1712
4 y=b5z—8 hFEE —4,-8,-2,—,0,1,2 8 4 5
B o By 6 {E 4 &M
5. y=—8w+10 H, 3 & —6, —5, —4, —8, —2, 1,0, 1,
2,8,4,5,6 4 B =, Al vy &Y & & 7
6 y-2"—Ss+1H e £ —4-8-2-1,0,1,23,
4, RA K y B9
7. % a=b5, b=—3, o=—1, % U T &3 & fii:
(1) (a+b+e)?
W) a®4-584-¢cB—Babe
@) (@+b+e) b+c—a)(c+a—b)a+db—0o
4) belb—ec) dcale—a) +abla—b)



R &8 181

81. &i&

FEHEHAMNERTIERKIAZEREAN &
BREZBEEWE FloaTEHHLE RFRETH
FEMBBERBKRB BN FFREENFFH
1 25 36,30 1 ROR AR,

: ' é? ?2‘%%‘
60 f{? /!;;Z‘erwf*}& 1 : .
Ml .
@ ?%/ﬁ" \%‘ Exj\,j 1,._6
40 s SLe—? S 3
20 ’f /KN?\ e (:\ ":;?F:
i ‘\—-’\ §:7 \ L\Q) P'.B_ <
201 ) g RS
40 \"/ ’\2

60° 40" 20° 0° 20" 40° 60° 80° 100" 1200 /40" 160
BXVYTY EREENEH OBELD B
XXM EABABRTRAEEIY 2EHERECE



182 Wb oH KR B

o BE EAE T 5B R v
REGE VY A I K =
ETHELE VY 2 E 8
MRABEEEARER |7 7 x|
£, BE—BEFNH L
. ROTEENBES
T2 5 5 U 57 LA R R Y]
% He Bldu B R AT 1R 16 .85 4 6o B 2,
EEYY 5 +30E XX B +22 &

CED 2 A BB R

(+3, +2)
— 100 B — 1 0 B (i B A i 2 B,
FSsBlEEE (=2 +3)
BOMEEAE (—4-9)
BDMMER ( 0,—2)

LR XX, TV U R B I XX O R
BB 5 s, TV VAL R Y

B A B B U L 2 B A O T D
REMBOERO LT, WSS EEEER 8
B E Y MRSy 8 X 350N R,
M BES 00), ~ -

O




£ R BE A ¥ 183

2 B t =

1

N

N~

]
! |
N S IR N T O T T

<l 1 Ch
B

BE A,
BEPLEALR)
L RS ERTETENLEEERYTEE
(1) A(S,6), B(-8,6), C(—8,—6), D(3, —~8),
@ P(~12 -8), @(—6,—-4), E(6, D, 512,8),
@) L(-8,0), ¥(0,12), N(7,0), K(0,—9),
@® (25,3), (—55,8), (—8,4.5), (9, —3.56),
{6) 638,34), (829.5), (~14,—-6.8), 7.3, —5.6),
® (2 13) (-1 ) (o 53)
8 BLERBMIX,YYBEEFERHKS HEE S
LXOY RSB SN BE—REB, LYOX A, 4



184 5 G R A AV ¢

%S BLLXOY KA T G LAV OX R,

Mg A DD %R BUAL R UG B A TR B B SR

& =9, (8§ -8, (5 85) (=65 9.

82. REXWELR
RfEd oMy X
y=z+2
FRA P FHU BN BME B Ly ER L
FH—WEM BlwR
z=—8
:1) yg=—6+2=—4
BHF W EEN BHE —#H g ffi(—6,—-MELErE,
WYB A,
EE R R
#=—5, —4, —8,, 4,5, 8,
SGNEkByeE T
y=—3,-2, —1,,6,7,8,

R R
(_ 5:— 3); ( - 4; - 2): (— 31—' 1;) y Toote 3 (4-:6) > (5:7) > (6:8)

ﬁéﬁ@ﬁ@?ﬁ,mﬁ “ﬁ%%B:Gﬂf """"" :ﬂIJ%*%%‘Fg%g}



$ R E 0/ W 185

BE—~ER EJMAE

T T I
Al i it
i Y
; L]
i
15 f
t
“r i
T P~
1 = il e
nyn B 4
et
A A
-t 2 i
T 1T T
i 4
i - =3 i - e [ e
7 . !
% ?
G -
¥ ar A
B 1 -
y ¥ o}
AL N .
i ) J T
] i iy

ERB o Ay, B ORI W R
A b EEESAREAELE FEEHEWGIE
BB P, b 0SS (25,450 WAL A
ERXy=0+2 BEXEIW My HHEMIED
M ERER LRSS EREERT
BAESREHEE— B

B b AR AN WSS y=ot2 B8

W1 o MEE —6 % +6 4 B A B, y=2%+1 i
B E B RN B A



B P OHE OW-R O

186

T

1]

R E

(58

7 23

v—2y=8 &6 &

fh 8y o B9 {42 —6
T +emEEIA

7.

() 2—2y=8

@
-2——4

y::

.
® e

—b |~6.5
s 3 L]
-3 {~65
04
1 =35
2 {~38
31—-25
5 1~15
6|—1

-21|-5
-1 [~4.5

-6 =7




B H E f5 ™ 187

(F3) MWW EE 4dEHEEARy=22—14
£ B &R
je 3!

| b, KR!

0
1
21 0 ‘
3
4

BN i
1 e

y
—
¥
id

B Y A
‘lu\ :
[ ]
12 NENNN
‘ RN

i
¥
1
)

; :
) . |

GER) AHal B8R R ABCE 7 A i ).

2 E +t &

HEUTHAES LM  MHENEBERERRA
7 Rt

1. y=2—38 (—4E+4) 2. y=-—z+d (—6F+6)
8. y=2—8 (—6x+6) 4 =242 (—5F+D)
8. 2z43y=6 (—6F46) 6. y=22—10 (—4F +4)
7. y=5—a? (—4F+4) 8 y=a?—2%—6 (—3F-+b)



188 ok H oMK

G &

1. FLERTFUAXRENERENREn &
BY, 38 . 608, B B e B H B 2R
2 FFFuUEM W EAEMIY  E 558 E A
REATEHEEARXNER
8. BEBHAESR TAHA-KXARNEBH:HIFR
a—(—b), a— (b—c4-d)

4 RAEFHEHEAFEEN BRARXKEFR
S TA#FMBEEthLA—BREH Hb b
% K 8. G 52D

@ 5,86 @ 14 -1 €3]

[

2

o
o ofw

@ -13 & -4-5 (© -5
8 HEUTERWE

@A) 5x(—8 () (=B xi—b) (3B (—b)3

1/ 1 1\ /=1

@ 3-5) ® (H*F) © o

(B (—2848 B) (=242t (@) (—15(—a)b
7 BRATAMER:

@) (=2 %0 (2) 87T+0 (3) 0—4% ) 0x96

(B) 0475 (B 075 (D) To—0 & T+0

9 9+1 (105 u+9 (11, 930 12y 23x%0



o OEH B A B 189

8 i e=1 Rk HUT#HRKay i

D+l (@) 2=z B z—1 @ x—2
= 6__-,(; Ay 22— Y Y _a:.:?‘A
B 2—2 (o_{ 2?1 7 w(—2) €:)] o8

© & A {—msAD —(—2)? 1) o—(—2)?
6. a=1, b=—2 B¥ UL F & 16 &8 AR

®atdh @ a—t @ b—c @ Za+b

(5) 3a--:b (6) a,z-;l—b‘-’ (7' ab—1 (8) 2a°p?

@ 2% a0 L-lay - 1 @

i, BTRAEFEX
1) 20— (z—2)=7 - (@) 8—2(3—382)=2(22—3)
@ Sw—DH—2As—D=5 @ Ay—5)—5y+2=—20
11, #igy=c Kky=—cHEHR ZHEBRIRE
By A BB D
120 AW — 2 EEHE y=38+1, y=32+4 5B &
S % 22 B (B BE G B4R |
B, AR—-%E8mHE ﬂ=3.t‘+2,g/=x+2,y=—4fa-!;2
Bl AR, B ZMA S RS R



83 &I\
=N a—k=b+h &)
T8 S5 m kB a=b+h+k
3% ¥ Wb, W a—b=htk @

EEOQBRXTAEBN-LBESEEERMH
tEGBENHIBELABER M -0 W

D e O W U

AQE:%m&m&%ﬁxﬁ%@W$§%%}

3RO B
MBRLEBEHMNBNEFBEIXTHERS EMN
B 7z —3=8z-+-17,
LEEAE-3BELABEANESBEASL05
T2—~38x=17+38,
dz=20,
.~ 2=b

ME—RABHFEAY BT HIBRNXET
180



g w O F B K

191

HRESTRERMEAMETTHROBE—-RG

T2~38=38z+17
EomE—RAER
— 35— K B R 8 5 2 M A T

.

CToTTmTTTTTTY

BMEBRAALARBEER-EARMEY
£ OBk 20 3 3,1 45

@D BAFEYREARTHRBER LERE

(B3 & 5(x—1)—3(z—2) +4(z+3) =92+1

(2  5iw—1)—38(z—2)+4(2+3) =9z+1
2 15 o8,
fx—5—8z+6+4x+12=92+1
BEE
Bz—3z+4r—92=1+5—6—12
. —8r=—12
BayH-3BE
z=4 %
(EY) A% =b5x8—3x2+4+4x7=387
£ =9x4+1=87

i




192 woh OB OWeR M
¥ E t &
& F A4 oy B
I 10.—9=06x+11 2 12—-b5x=2~—2
3. 2 +15=5z—3 4 bH—82=33+=x
5. 3v+3+4zx+8=9z}12424
6. Hx+10—8z4-83=4p+12—24-6:—8
7. 4dz—2)=8z—1) 8 38&=+2+5=4(x1+8)—x
9 b@E@—DNF+33-8)=0 10 5 2+8)—2B—a)=13
11. 7{z—1)—-8(z— +2(6—-2)=1b
12 16—z{(z—8)—8 z—4) =6—~4(z—8)
13 4(224+1)—8(T—2)+5(1—8z)+8=0
14, b63—7(2—8)—208—2) =10(2—19)
15, (z-8)(z+12 =(z4+1){z—86)
16. (@+4) (—8)—(2—2) (@+1)=0
17. 23— {8—2—{1—-521}=6
8. £ RE
B X ¥
2, 1.8 1,



% A T O F B R 198

—FARBEMEN - REFERQMEY E28
MEBREBE

2 1 8,1
RS S
B _ 5
77T
FATHEALERSBHRADMERLRES
t -] 8x—6=9—92

%%E%ﬁﬁ B B ik AR R W A
B B 2w 3 L —£m+zl

—1%3
- 2 1 3 1
[ﬁ“FJ '-3—’11-—-4—: =—9—‘L+2-6—
BELBHBEIAEHIZEESEUEIE
% 82— Bx=182-+26
BIE, 8z — 8z~ 182=26
—13x=26
z=—2 %
w4, 1_ 5
B E&-= +2 5
1_ 5
75'1%—"34'2'@" 5
BI2) B LD - F@+2) = Fa1

7 L Ltro=lu



194 mohHEmR B

M % 3k U301 &% 4 1,48
15(xz—1; ~6(z+42) =10x—380
162—16—62—12=10x— 80

162 —6z—10x=—304+15+12

BEREITREA

ERD FYyRPUEN—ALRER—28. FAXSE

BABKESENRB EESFFEARS. HWEHFHR
HERLESBREHNER S

2 z—b
o 3=l
&= T & 55 22=6-—3z—15
BELeEREE 20=6~382+15
Z B t N
BUTEHFER
3 .8_1 5 _._B
Logety=gr 2 grlttty
1,2 7 1., 1 1y=
3. —3- +§'v—ﬁm+9 4, —2-(55 2 +'3—(5U 1)"‘2
5, X

(38 +- (2= 1) — 5 (2—2) =0

[



A EOF E X 195
z+5, 5+7, 2+9_ 5 _ay_%+4
6. -—4—'1"5—' 3 8 7. E'(z 4)——§—

g 21 _B5+z 2-3_1
"4 6 3 1

z+3_25—3 _o1
O 25

1 1 1
0. F@-1)=—j@—2)=5(—3)

1i. 7x;-3 —(z—-2)= Qw417

10
12 bp—=12 Tz46 _92—8 _6—z
) 3 10 25 2

13. 0.52+3.5=025%438
14 0.022—0.03=0122-1+2(0.05—0.27)

8. FERME

WD S0B_FsaE—K50m3ERMHBE

AR TEZMBIL RS EAEMR

R B—HoB e i sES 20— a8

EEFERX
8s+7(20—2z) m104
Bz&
824140~ Te=104
—Az= 36 -



196 oM o kR B

*. =9
20— z=20—9=11
MREF RS ZHE O A1,
(%) 9+11=90, 9X3+11 RT=27+77=104
% 9 mIL
B2 AHEMRETHEBZ 4B 0EK£E
B2t HEANEHAESRER
) BFHRE2 BANLEBLREHE T £
BB RXEBLL+208E REFER
424-20=2{z+20)

Bz5
4a+20=22-4-40
dp— 22=40—20
. 95=20
Yo, =40

& Bk, d=140

IR P10 BB.40 40 35,20 4548 28 10+20=30 38
RXBEAO+0=603 HKOHEEBES 2 4.

g FI0mAR 4088

@D RAFEAEHESE IFERVER 2R E S

Bs A4 RXMESHEAABTEAENEENRE



mANEOFE K 197

HHBOLES TURENEFRF - —BESBERT

AEHAFTTREYER SF-BENS L FESR S

(P18 AEWEHBTHEI0E BEVLBAXEER
FEBO2EH @445 B 64w
(R FkBES »S£UKA
o 40+2=2(10+=)

{2) 40+-2=4(104-=)
-~ 3z=0
z=0
3 40 +e=6{10+2)
—5z=20
p=—4

BOrRE EXEARENERE AR,
WETRERELEBBEIFN4E s
REBEYEBELESUEMSHEERAER XK
BERETEUNMEER BhTa4 i
REBTHFOBENHERRE TBE 44
DR w4482 40-4=36 & F
10—4=06 5 5 645, OB F {¢ 44 7 | 2.



198 m P H WK OB

BRBEBRLMGRBAR XRIARFE
BEEEETTURR

BBt +t
1 SAZHASMEREEMET, RE4R
jRBZLZAFRHMEPHZTHSI A ZAHE
BH£PHAMEEZH R HESHFHEM
8. FEARMEBBEEZMEHEE 3 EEHEES
BERERZSEMNEREREESIBELERS
BTIS5E REXWERS LW
1 BZRAELEAOCRTANBEBRGE S B
FHERAMh R BRGEH A EEEANESEE
BRATEBRERLEBEMNEHST RER
5 ZERBOAGFHERAAESFIARE]L
B ARES 28 3 2460 A, A # B it 486
E. REAMNBHBEEARIERN
6 BLWFEBHLPMMERSSETHRE
BHMAGBREEIRTMUATEA B FFH R
R B MR A B
. RESIRBLIEB AHEHERN3EER
2 THERER




B A E F B X 199

86. ZR—AABXREEHKD
vl y=2243

—EHSR N RE - EREN SNET B &
%,

(CRES

A

J 1
bih | 1G4

/

A

BER MMy SR LABRXANEXTUHHE T
—RGFEX B

ZE—XFERMBRE &K




200 NI B

BEHSER - FUNE L —RFERXWN
R &R IR, IR R 0k O
5% B z=0, A y=3;
HE | y=0, H e=-15
BREEBU-150,0,DBLEMWMBBNCHE
B ADE 18,
By=22130BMR AD, MR B HBEY 2
S4B -15, 6%
z=—16 K y=0, Hi Zz+3=0,
Rz
T 243=0, @& z=-15,
B i,

y=2048 1% = — % KRR B M, Mo b |
RBM 2 LESHER 204+3=0 & i

WAL y=20+3 (3 B & k7 09 BLF W B
t BT ALE & Bk o ks,
M BWMAEBRES: » @ E T.
BAERXKREHBED
2>-15 B y>), g 2243>0;
z<<—15 _ B y<0, E  243<0,



B A w O OFE K 201

R Z,
TR 2¢4-3>>0, ME z>—1.5;
FE 92248<0, HIZA  z<~15,
o DB R & X 2480, 5% 204+83<<0 EROLEW «
ffi 7 %8 B 2> 1.5 sk e<—1.5 15 J7 o0 iR R E 5K
(B #By=6—2. a9 B #,01 f§6—20=0,6—22>0
B 6—22<0,

53 y=6—2z

]

LL%UH‘

- 090 Zq 8 I O
BTG TR T [ ry (o d

T
1
1
=
B
-
X
o
N

)

ETETH




202 mos H Ol B

T 6—22=0, RIZH «=3
TIE 6—2:>0, R >3 B
T 6—22<<0, RIZR <3,
B2 38— K Rgwt5 B BE f3at5 B
EW = o E
(§:73] %%ﬂ—s oy 8 v, I

1 z=0 y=0
y=~2—$+5 . ; g
‘y=5 z=-10
A\
L)

A\

3

B L0, mE o-1 %



/AN E OF B R 203

ZE Lt A

1. #E y=22—6 HESUH 22—6=0, 22—-6>0,
2. HEy=8-—2%EH UK 8—-2>0 & 8-22<0

= 1 v % _ 1
3. #i%y=jg—5MBHRUBE->L
4. 5 y=052+238 & B &L F 0.50+28<2
5. HiM—KK So— g BRI ES - BEM
x fE 59 $8 .

8. ZR—RHAEBXEEEROD

R
954 3y=12
o= RFERLTEER
y=—2s+4

HTHEEBRUE —ER

optSy=12  * i”:O §y=
z+3y= o y=A Y



204 ok 5 OBeR OB

th I'd

o

Ll o le

KLFn:.Q

FEES LB LEREBEAERFERAR
UBA—MB Tt —ARSFERN43y=12/ s Ry Wy
HAEREE HEA—-FEOR HEES—M@
=90 BRI 6T BRREE — E

BEoTE-RFERX

Qp A By= 1 sesvevveres @

B By=—8 rreeeee (2)
HESAR-4ERBRAR B ABRMEAE LA
EmTREFERGHEBRLHAE BEEAEGE
G, Ma=3 y=2 ARFEELWMFER Wik
AERERBREATE I EIXNERE



WA E OF B X 205

f [ EEENER] 1 i
EBRREY 7 +H
" T
L . ‘j. —r—aL;Lq__._L..A_
\?{Jx‘{i\r H 4 1{
i o :
<+ \i—.é o H
3 o \d 1
) M 4 = i
I 5
b 4 4 N 4
i [ e
T 32
TR K 1 .
1 IR NI
T N
B RSN
‘/"-(}b {
YORELRIES St -{“%Alﬁr 2 2 1 8
- 1 A
I [}
i 1]
i
Y’

A A A,

A A S

, 3
) EBE—ME R R o B E R AR |

S B A . U T R Sl 3R B o )
gﬁ%ﬁﬁﬁﬁw&

Zat-By=19
B A {”?

z—3y=—38

gy iR, B (2=38,y=2)
fn BB ROARBHTEL UB L FEXHY
@ﬁg‘:‘o



206 Wk oR-R B

Z E Et X
B R F R 4 5oL 5 B
z+54=56 §2m+y=10
L {4m—y=6 2 42y =8
3. {2m+y=—11 4 §2y-z=5
y—z=1 3x=g

8 TRH—RBILITEXHEED
ZRBISFEXABRENEE Z2EEBEFERE
EEHOEE-NHEXR EHEBRFLHWRIE
(F1) BT AL ER:
s4y=T, z—y=38

.43 { Bpgy=Toosreesneses (1)
T g = Berrenassacne )
(D, (DWW K 4 & 48
2x=10

.. z=b
RAQ@OB b+y=7
c y=2



%® N B K B X

(8 ) % #% =6+2=17
(2) % % =5—2=38
(23 % T 20 64 36 or oF B
Sx-+dy=2,  Hz—2=12
U Bz-bdye= Qeeeveverens(l)
% B—t g 18 eenerenen(@)
2 EOM W BT

D), (8) 7 = 4 & A I, Ay
182=126
o oz=2
£ e MmERADOILA
6+4y=2
Sooy==1

% z=b, y=2

% =2, g=-1

BERpivRsE
W18 MTABNFRER
Bz+4y=11, 2u-+8y=8
() {3x+4y= TFerenenvenses @
Dpd-Bu= 8-orrreeesree(D)



203 ;b E R OB

(1) x2 648y =292

(2) x38, 62+9y=24 (-~

KA 22+6=8

@ (D) A% =3+3=11
(2) £ =2+6= 8

% o=149

GER) ERS vy B0 B, A o ok 0 3R O B

2 E N+
BTAMABLHEX
; §m+y=14. 5 §4cc+'y—-9
- {z—y= 4 " {224y=5
% To42y=9 4 g 4p4+-3g=19
wt y=4 C o Avpt+ g=
{‘Am {5x+y=15
4m— n—14 Sy-+e=17
5X+6Y= 8 §3A+2B 9
g X48Y=12 ’ 94—-8B=~8

2



A B HF B K 209

{5::*+8y=—1 10 §2.7;—3g= 3
Tx+ty=9 -~ (BSz+4y=19
10 gGa—4b= 2 . §—11m+9;2;=16
Bo+Tb=43 4+ 8y=28
18 % 18u—6v=22 1 g 66m +bbn =308
) 4u+-6v=061 Tim—16n=201

8 —E—AWITHBXNREQ

W |T AR
3w +2y=14, 22—gy=0

3 Br+ =14+ rseeree(®)
Op— g= Qeeesresenees )
B (2) 75 = Ogeersoreinnes 16))
B22RRD y A
8z4-2X%2x=14
Tz=14
. =2

RAG)F y=4 .
B z=2 y=4

(B) (1) A% =8%x2+2%4=6+8=14
Q) £ % =2%X2—4=4—4=0



210 N

ER HFBERK2-y="BRy=2r, ERA—-RuuRBpL
ME TR - RGN Bt iRmBal o e
FFxumuml ek

B2 BTAHTILFRER
224+8y=5, =z-+4y=>h

1§53 2 f-By=Dereracerene o)
z-[-.}y_—.—. Beereseonenan(y)
B @)% w=5—dgy+--~(3)

AR ADR = A
2(5—4y +3y=5
H 10-8y+32y=5H
—5y=—5
Cooy=1
RAGHE =1

L3

=1, y=1
(55 20+8y=2+3=5;
g4-dy=1+4+4=5,

GER mMEFEAMESED LW AOR At B RA

BhAEk RELEREOMAQZEE -~ RBUAE—Ra

BER—FSHRBADEREBRY. PHESBRARY
RESBAHGARAWTEY R MG TE



BANE FE K 211

2 E N —
ARAEBETAHEEH L FER:
1 g z--5y=18 N g bx—Ty=17
) 8z= 9 ) dy=—4
{3z—-‘2y=4 4 5‘2{m-—-5n=35
y=g { m=—n
5 §x+4y=36 6 §3m+‘1y=18
4 =3y y=b—2z
" §3X+Y=20 §p=9—2q
v X=7-Y g=9—2p
{4&:-—;1/:7 10 {5y—3x=1
Bx—2y=—1 ’ =3y

9. ZR—ZBAxABIXNEEE)
5 B 85 = 5 — 2 B 3L 5 R X, B e 6 4B B
oF 321

(BI1. BT ALY B

—9  g—1
Say—1
3 = 1

8z4-1 88— =1
_2._._._.ﬂ2 =




ol o oH ORR B

(ﬁ;{l $‘3'2 + y;l Z= e Jaserecene (1)

Bx+4-1 g—
) -_2l=1..~.......... )

(1 ay 4 8,8
2z~ +8y—1)=—86
R L]
254 Gy = Tevnvwnnenass )
%£@2)H 4 13,1
3p+1—2(3—y) =43
i L 22,10
& 20= 9 eerenraenen(2)
() x3 6z-+9y= 3
(2) %2 Botdy=18 1~
&y=—18
. y=—8
RAQ), 2+8(~3)=1
z=5
% =5, y=—3
@ @ 252+ 1

—R N V N .
R




BAE O HFE X

218

(B2) & T RBHES
3 2(z+y) +3(z—g) =13
szt + (z—p =0

3 2% —7) +3(z—g) =18 cerreeuns @
B(zty)+ (z—g) =Deseesscnns(D)
(2) X8, 16{z412) +-3(z—g) =0rercerrecses ®

@-D 13(z+y) = —13
gp = —Lerserons 4
KA G g =Freccrseonens (5)

i (D) &H6) 5 z=2
—sh ¥
E2ERNETREA

B18) BT ABE S o B
8w+ 2y—b=22+Ty +4=42-8y—8
() 83+~ 5=2x+Ty+4emeerseeves @
85+ 2y — 5 =44 Zy—Bersereeee (D)
#1245

G By =Qreernrrseseenasansannnn(T)
—g—gy= — Breeereneraennacnnann(2)

#® - —6y=86

’, 2l=—"1



214 w8 wm-R K

ity B E R AR
z=4
% z=4 y=-1
BEREHTRE
@) A=B=CR EATURL=ERBHSR0 A=B

A=C, =CCR EDPRAFEHALHELEA BE A=3
A=C, %4 B=C, & B=C R 2% % 4 BHR.

Z2E AN Z
$2°F P & W 3T R R

1 Bo—=8y_q zt5_10+9%
T8 4 £

o 2o—8y_3v—%_7 %43y 3o+9_13
- T g5 "9 3 o

8. o=1+3 g+9, y=3+20-2%)

g 22+%_q0-9 4y—3m=§§+1

5 E
5. 0.334-0.5y=47, 0.9v—02=22
{ z+y)+y=13 y 3'7.m+8(x+y)= 59

2z +y)+y=9 8z4-4(vtg) =27
{5(¢+y)+3(w—:t/) %6 {7(-’1:+y)-10(x—y)=36

Az+N+ (e—yp=14 5zt — Blz—y)=24



s/ AN ®m O F B X 215

2(2z+3y) + (Bzx+2) =1
% 5(22+8y) —3(3z+2y) =8
11. z4y—4=2 +3y—11=3z}2y—12
12. Sz+4y+2=62—2y1+26=bx+13y+9

13 22+y—3_ —z+iy—1_ 22+3y—b
’ 2 4 3

91. BT FRERAEED

W1 JETABLFEA:
2—2y=4, 2u—4y=12

23] G QY= 4reevessnenar(q)
Op— Ay =12wesswesnsnn @
2 15 (1) 8 T 250 |
Qu—dy= Beersrsrsases a
H@QRA)E  0=4
EEFAEM,

BOBRAANVEMQOLBREBHERE 224y, W
HE—-HEI12—HES ERERTER Sy @
A EFrRAFRT bREEVEFEXF
B, RAFHRERATRAREARIERXNN
B, EHEUBEAFEREFEMELTRAMA




216 W o OO

BEEFIERWEBR B0 T

iy
fa
)

it

(")
X

R

\!
{] 1
Ch |4 1 \col \nat L

&
1“3

oot
Q

]
I
]

=T R 7 T R A%
B2 T AL LSRR
@—2=4, Sp—6y=12

23] ‘ g Ty doreerennen 160
Bz —By=12sr errees. &)
8 ) W BAF
8z—By=12

-E2AQME. P E M — 8

FRAREWE HEEEARILNY s,y

B 1 7 4% B 75 7,
BEMBIFERAE BN HEEGEEE



s ' HF EBE KR 217

BRERE2E—~BEHR— &
_ e
=3
Tt g
i E <EREN
] 7 T
¥
=5 =4 =3 =2 (= 0 4 4 17 n
HE
.:1'"?. P
WALS
LA i
Y!
g2 E N =
BTAEE S ER:
i { 8z+ Ty=21 {62:—43;:25
' 312a:+28y=84 C {8s—-2y= 7
3 §]2a:-5y=11 {3@&—4@—!» 5=0
) B+ Ty =50 5u+6v-4+40=0
5 %29h—14]c=175 : {8(w+§y)+5(m+y)=43
T 87h—56E=497 dzt+ig)—3z+y)=9

7. Tz—9y=4dot+12y=10

g So—dy_de—3y_
’ 24 b A



218 Bk om R B

2,9y, 1 _= 9y 1 _=z gy, 1
% gtyty=gtgteErit3
8 1,0 _
10 gﬁ(x—-y)-}-—s—(x—l—%)— 4
2 (z—y)+ 8 (z-+2y) =19
92 ERABE

(1) RELSXMETHFEIMELSSH2 AR
FENRESXHREETHELB2EH2 49 4
R EXBREEBRM

B RAEBRIXER 2B ZEENEy 5

MEBEBERFIEXSwT:
Bx4-8y=820:-:erseenrs 6}
g S4-Tay =299 +eevsveeens(2)

(1) x3  15x4-245=960
(2) x5  16z-+36y=1345 (-
—11y= —385
.. y=38b
B im (D& =8
¥ BESHEBE3I AL S

BERHFRE
B2 —EENMEESLSRBR N6
A MBI B R MR B R B ok



wmA®w O F B R 219

(B) T ENEFR2 R ELOEFERy,
BB 7 O 64 B BT R 1024y 3R B I
EXBENEHERS 1+ REHEEH

FEKX nF:
104y  =6{mtg)-eeraee(l)
10z 4-y—9=10y -t soeeeees (<)

KR A
4 — By =0ereeseenrssernans (19

F— 1= Toseeresnsorenerann()
(2) x4— AN F ~y=~4
o y=4
R A@D)E z=5
i 7% ok By B B 8 b4 7
(B5) bi=(5+4) X6, 54—9=45 % b4

GEY) BERENBSBELTHENB B4 LHR 0
EhGERE 1002-+-10y-+2

2 EAM

L BASPZBEMBILEBIL RIB
2. EABRENMAEETFHAMIEES IE£ELT
SR THEMOBEASE RAFRESE®R



220 P B OKF-R O

8 BZDARHBSHZETRZGENS
HRETE SIS O E kA BE

4 BEW S 120 MBRGHEREEHRR
TORIHATRRAMLR ME RAEM
BB R RITH S8 M

5 WUMERBHBFESS MUBMFERF M
B e EERESY R EERE M
6. /b AI000 BB B AL 8RR BF B O, BHF B
& 438 Bk B0 W o W OF 55 2 4 0 T IR 2 B, B U K
B 8 HE 16 R

AR RS LRSI A TPV Y
Mokl RRZIHK

8 ARMABASTFRAVGMES,0SHT 48
B2THMARL RESR

9. A M AR A IR RN 7 %
£ R T UHE AT 1 U R B R 6 MR R
1R R 8 TR e BE

0. REFHABBR—FEMN 1 - F A8
BN ERHR ME EFEAFHH
A—FHHABTUSNE RERBAGE
B4 5% 91



B A ® ¥ B R 21

2 5]

L —R—RFBRAM—BRY Bor+d=0. RKZ

2 DR RFBER aty=cHRARLZERNE
W REESEAWRoBBHOLE BREI@
B 1 4 BE.

8. MAEWMWMGHBEAME y=2, y=—2 y=3s
y=—sREE EEBSOLEOERE 4R
— By HEKRAEA R EA

4 AERKABERUTEAFELEEEDARY
W e A R

224 3y=0 g 2248y =6

1 2
b %29,—- y=3 @ z+2%=b
3z=2 z2fc+ y=4

4
@) gy—'215=3 @ Sx+42y=5

5. B IREBOMALEREYFZMA O3 (F-5)

BB RRyBMERCz @ ERFEBRG
B BAMEEHETE®BER

@A) 692°F, 965°F, 24°F, 20°F &% 18 ﬁfg.& o & B

@) 18°C, 37°C, 8°C, ~TC 4 % 3 IS 6y 6 fE7
6 HEVWEESHHEZBFEMN RN EHEES S



222 /A B A ¢

LA 8=8(1+7). & B B Sk BT 4 B
(1) F 4T85 H B % Aoy i B
@ BRI 35 B A E
7T BMFALFER
(1) 3-2s+5=6:-20 () 8+2+2=12 2

8v—2 1—dz_o4

@ = CRY

@ TEy--1Ey-2-5

() -73_(7n+4) +—§—(7n—1) =10n4-2
©6) z(z—1)~z{z—N=4(z—3)
8 WMTAMEH AR
334—98B=58 OR—2p=44
1 { 2 {

22A44+35B="79 6R—3l=7

1 1,p
S 124 H) -5 (R4 =4

8 BMTHBRIXIEA:

34 , s—b _ s+t __s—¢ _




R BE OFEBK 223

10. & F 21 B o0 5 B =

bz +8y—7__2¢+by+3_8—4x1-3y
A 3 2

1. A At 3T SE BB 2 A 2000 3% B do R B
B A E RS 8 AR — B R I A
MERSPEER 2SS NERKBE SR
HEFEER 146 B RERE B

12. fF—BRELEREXTS RERFATR,
HHEAS2FRMERES RERKE TR,
BORGAE %264 R, ok b A TERE R HR




gk =
FZE BREZE BE#aosg
93. ESEZ

EETEHRECH
a"=aaag:---- (1)
n {8
#®
a® X ot =aao Xaaaq=q? =g
?a3;;= a® X a¥=aS=a™2 -
(;jf) 3=qbabab= aaa;l;b =q3h®
2 o
; BRmon B IEEEMN i
n o™ Xgh= qm §
2 (@™)"=gm :
16)) (ab)yr=a'b’ ;

SN e

B3 20%b X 3a%b?= 6a%a’bb® = 6a’h®
(224)



EeE omE By BRSH 225

g2 B N X
B 5 BT 4 st

1. atxa* 2 odxad 3 a*xa
4. =8xa’ 5. g?xg 6 IBx}S
7. (a9)? 8. (%3 9. (PHs
10. (2% 13 (ab®t 12, (a1%)?
13, p*xpfny' 14, Ba%X5e? 15. 2% (—2?)

16, 7Py x 0y 17, (—6ex®) {—3a} 18. 9a’bx3abt
1. (—82%)% 0. {—2%)°® 21, (—5x)(—2y

04 SEAAFEZE
REXBLXESNEFELTFERBEOMHEEX
THmER A

B2 t-4dx -5

R s s, BEZFREFIELTERES
Zﬁlﬁﬁ*i$@ﬁﬂ%€,%{ﬁﬂﬁﬁﬁﬂ‘]%%ﬁm
Bxy, - B2 bl & W

— 9228, Tay? EXRK



226 wm kg oER %

Xt a® - K e B P, EEZR[ER s 8
AR, BEEBeHS -2 B RAEEE--BHEY
. tﬁ%?g&m}ﬁﬁiﬁ’{"%@%,@?ﬁ3 —2%"4{&
e

512

£ TR ﬂthﬁ%?cﬁé@éﬁ%kﬂf&#ﬁﬁ&iﬁﬁ@%%ﬁ.
B m:

Sat—4x 45 =KX
w“—%a:3+% EXRR
az?+bx-+c z SRR

BERAMBEFAUWELESSHEXBR
—~EEMYEE EMOFEL A RS AR
807 do+20°+5 2% 3,7 UL 3 3 gy T

@ 2284827 — 4z 4+-5
[0)) B 4ot 322-+ 90

OREBEEEEFELORERAENFED
.

B—KFEBR-RRXFEFREBLFREE
BRENE ERRE 5 EEENE

ZEAAMBES B LB AE—F 5 REL W Y
MABBIKFEOXEEL



WEE e R BRI 227

1) g E(Bz—24a% ta*+4—2a)
a*+3a0—2
a*—20+4
a*4-3a®— 242
~2a2—€a?+ dg
4462 +120—8
et a®—4a*+4-16a—8 =

W2) L ooy+2y%—a? #E o*-- 2y + By
32— Qg4 By
— 224+ oy +27°
oA 2a%y— 3
+ 2fy— a2 4-Bey®
. +25%y" — dagyB -6y
— gt 8aly— Sayt— ay® + 6yt &

W3 Hk@—3)(s—4)(z—5)
z—3
z—4
22— 8%
—4z+12

22 —T21+12
z—5

28— Ta? 412
~- B2’ 3ba—060

28 —122%4-472—60 %
GEE RUREBELTUAATLSEBYRE—2 HBEF
BEBMRE T S EAA L LT UK R BN .




228

# ok B OwB-R OB

B E NANR

sk CLF % H 65 R

95.

1
(51 2)
(Bl 3)
(Bl 43
C# 5)

(g L@ H-a—2) 2, (22422—3)(Gi—22+2%
(322 —2%— I)(x2—2x:i—3)

(a*— 2ab— 3b%)(a*+ b%+ab)

(2% — 232 — S — 4) (2% — 2 +-2)

(B2®— 22— 22+ 1)(222— 8¢ —1)

{@*+ab+5"Ya~Db) 8 (2—3)2:—5)3z4+1)
(a+h? 10, (@4zy+yD@i-ay+9d

FERARGREWD)
otd

2i-az
+bxt-ab

2% 4ax+brt-ab
=22} (a+b)z1 ab

s (eta) ) =g (a+b ztab
(z+3) (z+5) =2*+85+15
(x—8) (z—5h) =22—82-1-18
(z—3) (z+5) =g%+2z—15
(#43) (z— B) =22 —2x~15

(z— By) (z+6y) =22+ zy— 30g?




wmAow W Gy ERSR 229
BE N E
ERAXHBEUTHENE

1 (z+2) (245) 2. (z—2)(z—5)

3. (z—2)(z+5) 4  (z+2)(2—5)

B, (—8)(t—8) 6. (p—4) (p+b)

7. (@+3)(y+5) 8 (y+8)(w-5b)

3. (y—b)(y—10) 10.  (I—12) U+.0)
11 (n—15)(n—20) 12, (t+26) (3—2)
13, (@1+9)(a—86) 14, (k—4 (—25)
15, (k+9) (k—11) 16. (22—8) (22—1)
17, (2247 (2—-12) 18. (142q) (1-+8a)
18 (1—9b) (1+8b) 20, (1—2)(1—142)
21 (z+8y) (z+5y 22 (2—8y) (z—5y)
2. (p—209) (p—5g9) 24 (k-+181) (k—200)
25.  (2+3) (22+5) 26. (3z—5) (8z—8)
27.  (T6+3)(76+2) 28. (2a—3b) (2a-+5b)

96. FERABRHFEED

(@+8) (s+b) =2*+ (a+b)z-+ab
W, b HEER e A
(z+a) (v+a) =2*+ (6t v+as .



280 B/ L - R

(z+a)’=22+av+d?
Hif—eR ALK o
(:z:-—cu)z=:z:2-—‘1‘2’3{:‘2:“-!’\-’.t’z\"3
W1 (x4-3)2=2?+6219
(2] (y—B)%=y2—10y-+25
i3 (2+Zy)2=2344ay+ 47
R VRERLBREG@=2f BERY. AEHA

Fb—FH B EEE! AEERHBLTF EAMEERE
BBy

P a+
n i
¥
‘1 ard
a
(a+-b)2=a24-20abi-b2
B E NN
BRAARXRROTE#EME
1 (z+9)? 2 (p+o? 3. (y—a)?
4. (z-5)2 5 (y+7)* 8 (k—v)3.

7 (r+D2 8. (kb)) -8, (h—y)?



B R B ERSR 231

0. (f+p? 1L @G+D? 12 (Be—2)?
B (-7 4 @3)? 16 (2—0?

16, (%J.u-{-y)z 17. (.‘2@-}-%—)2 8 (1-2 /"

19, 101% 20 98 21. 505*

97. ERAAXMREG)

(z+a) (@+0) =2+ (a+b)z-+-ab
B, 0 BER —a
(z+4a) (z—a) =2+ (a—a)z+a(—a)
(z+o) (z—a) =2’—a®
Moy RENHRERTENEGTE
(B 1) {z+8)(x—8)=2"—9
(W2) (201 3y (22— 3y) = 42— 9y°

o4

wa (L+d)(e-4)-2-F

B2 E AN
ERARXAHEUTHENR
1. (a2 (ate) 3 e+DE-9

3. E+DE-D) 4. - (p—s (pt8)



232

m b g AR M

(2a+3) (2a-3).

5. (y—b) (y+b) 6.

7.0 (8y—4y)(3z+4y) 8. (Bp+3q)(6p—3q)
1,11 1 2 2,\(2 .2

. '(*2-?7“‘3‘9)@ ‘31") 0. (Fo—35)(Fe+33)

11 (4eh=3)(4ab+3) 12, (1+4%) (1—2%)

B (Zew)(f-%) 1 .(z———)(&e-i- )

15. (z—3) (y+2) 16 (2z—5) (b+22)

17. {@+b5)+5}{(@+5—5}18.  {(m-+n)—2H(m+n)+2)

98. ERAARIFEEG

e ~

- (@+a) (z+b) =2’(a-+-b)z+ab
(z+a}?’=¢2.-i-2ax+a2 g

(z—a)2=4>—2ax+4a¢?

(z+a) (x—a) =22—qa?

WD et+dte)*={at+(bte)}?
=a*+2a(b-+c) + (b+¢)?
. =a2+2ab+2ac+b?+ﬂbc+p2 .

(ari-bafq)2=a%+bﬁ+c2+2ab4f;2¢e+2ba. :



BER Fu By EMSR 288

W2) (a+d+c)(@—b—c)={a+(b+c)}{a— 1b+0)}

=g2— (b+c)_’
=2 — B g3
=g b2 — % %o

(38 (z—a)(zta)(z*tat = (22—a?) (a%-a?) =zt —at

10x

B4 (2243) (4o+5) =822+22¢4 15

127 ,
(az4-b (cz+d) =ace®+ (ad+4-be) z+bd

GER). %35 R MR B R B XK.

L I T

10.
12
14,
16.
18.

2 E A+

ERUT4HR

(e+b—0)2 2. (z—y—2)? 3. (P-z-1)2
(z—2y+3)% 5. {(a—b+c)(at+b~c)
(o+b—e+d) (@ +b4c—d) ;
(@ +oy+y°) @ —2y+y°)

(z—1) (x+1) (@ +1)

(z—3) (@+g) (& +97) @4y -

(5r+-4) (8z+2) 11, (2:—T)(4z+9)

(82-+5) (22—8) 13. (8z—5)(2—8)
(Bz—1) (dw+3) 15. (25—5)(Ba=T) .
(8z4+6) (22—T) 17. (bz—2) (7z+$)w

(63—5) (Tz=1) 19, (20+5) (B5—18)



0. B HD

BETTY HERIL M AR R HER
8 R U X 4 W E R

LR e S R A W
?—-a?=(z+0a) (z—a)
MEX ote,2—~c B BB A FURE
PP —a B atae) e~ FEFEB B EAE K
BY EBEXINMA MBS HBELS A &
BESHEHERNNERSF &
a(z4+y+2) =or—ay+az
ax—aytaz=a(z—y-+2)
2L wv—oytor 4R E ale—y+z) 8338 0%
£8 4 4 00 2 O B
W) o?42ay=s(z4-2)
2] 20y+2%+22=2y(z+y+2)

E%)’L—"

SFHRUTHEXNHEE:
1. 2z—4 2. 2012

3. QaG—%—c‘z 4 2ty



BLE Fu: Ry BRSM 285

11,
13.
15,
17.

18

4% — By 6 c—ax

uZb— 2a? 8. Gxéy— 9y
8a?b—4ab® 10. 254%4-10a—6
axz— bz+ox 12. cutceztoy

28+ 202y — xg? 14 30-+12—-9¢
n—-3n*—5nt 16. *P+dy—a?
ab+t-giz—a%? 18. 3abc— 6bed— 3bez

46 X178-46X73 20, 2—2’x8§+?72'x58

100. HHBEAE)
AEEHEHEA EROREEE

(# 1]
B 2)
(%l 3
) 4

(5 6)

iy

7

(a+d)z+ (a+b)y= (a+b) (z+y)

22(z-+2) —b(z+2) = (2+2) 22—5),

z(a+b) — y(b+e) =z(a+b) —g/'(a-l;b)

= (a+b) (z—y)

z(a—b) — (b—a) =z(a—b) "T(Q_'fb)
=@-b) (z+1)

abt-ac+bd+ed=a(b-+c) +d(b+e)

= (b+¢) (¢ ¥d)

—~

(b+a)=(a +i1)
(b—a)=—(a—b}

P




286

W oHOW-R R

2B
ABUTHXN AR
a{r—s8) +b(r—s) 2.

m(zty)—z—y 14,
20— b)x—(b—2a)y 18.
pz—ptz—1 18.
wy—8yt—2az+6ay 20.

101, RE ARG

gE+) —h R+l 4
6(u—v)—~a(u—v) 6.
yat+b)+yc+2) 8
wXw—yPB+ai(z—y) 10.
2(a—20)%4-8(a- 25) 12.

=

ab(z+y) +ed(z+y)
18(a*+-5%) —386

(e+y) +32(c+y)
(@+5)?—2a{a+b)
(2a+b)a-+b)—(a+2b)a+b)
Sa(c—d)+d—¢
a(p—gq)—=p+g

3a.z—2) +2b(2%— =)
ab—ac+bx—cx

ab+ded 3-2bc+-2ad

AR B+ (@t+d)ztab= (z+0) (8+8)

W1 224+724+10=(2+2) (z+5)
(B12) 22~Tx+10=(2—2)(z—5)
B8] 2*—8z—10={(x+2) (z—5)
B4 «*+32—-10={—~2)(z+5)



Wl Wik Pk ERLOMm

287

1.

11
18,
15.
17.
19.
21.
23,
25.

2 B L =
GRRUT A mHE R
22— bz 46 2. a’46a+8
22 +-Tx+12 4 2P2-2—12
B+45k+4 6. yP—4y-—-12
m?--6m—18 8 22—62+4b
2—41—21 18, a®>—2-380
¥ +3y—18 12, B4b—42
BP+15—18 14 w—6u—40
¢2—8r1-12 18, B-10%+9
#4+192-108 18 &% +4+6ay—16
P~ 21ab—72 20. 1247a-+ta?
83+1dz-+42% 22, 1449+
222 + Sz +y? 24. 60>+ 5ab+5?
P-Serl 26, 22+8z-+1
102 BRAZ@
7.8 m2'+2ax+a2= (z+a)?

‘w2—9ax+ol= (x—a)?
PV VT A W e aa avavy V]

W1l a®—datd=ia—2)2



238

B oF H KR K

B3 4(z—y2—12(x—y) +9={2(z—y) —3}?

= (22~ 2y—8)2
g B A
ABOATHEAMABE R s B EEREED
1 2?482-+186 2. 4—10y+2b
3. 40*+2+1 4, 922—6z-+1
5. 64—16k+4° 8 a’+a2—2az
7. 22 1+49-14 8. 24+ 2uy—y?
9. 250%+96%—380ab 10. —80z-+25+64z
1 1,2
11 o'*’—2+c—.,_ 12. ET+TL_+1
13. (a+2)2—2(c+a)+1 14. (m+n)Z2+4pim-+n)+4p®

BEABBER
@+da+( )

15.
17.
19.

21.

23.

224 (

) 425

922 +12y +(

1
!

952~ (

)

) .

)+81

16.
18.
20.

22.

4

HBRUTHXPHEmEEZERENAN F 5,

1—2u4 ¢ )
( Y—12pg+44°
1622 —( ) +4

mzf( o) +121

492862 —( . )



Brw R R BRESR 239

1

11.
13.

15

17.

103. E 2 5 @5

&K @*—B=(a-+b) (a—b)
(B 1) 92%2—16= (Swy+-4) Bay—4)
B2) a+bd)?—13—y)2%={(a+b+r—7y) (a+b—z+7)
(B 8) (a+b)2—4a?= (a+b+2a) (a+b—2a)
= (8¢-+b) (b—a)
B4 24=16=(2"+4) (@~ 4 = (&*+4) (2+2) (z—2)

B2 B L &
FROUTA4ANER asresewS8EwED

9aB— 495 9. 16p°—100g?
tap— 4. 925:2-1
9+ 4a2b? 6. 1—64073

1 1
%‘2—% 10. (z—y)2+a?
4(z—ey)2—1 12, a2— (m;—y)“
Qutg)i—G—20)° 14 (a+b—o)?— (a—bt0)R
at—1 16. 24—yt

1007 982 18, Zasor-143)



240 o BOm-R B

—— BT ST e L SR e e

104. R B o m@aHs

B 1) 2fy—ay® - ay(zt—y®) =ay(@ty) E—y)
B2) 2t—522+4=(22—1) (2®—4)
= (2+1' (z—1) (2+2) (z—2)
B8 22+ %yty?—a=(z+9)2—a?
= (z+y+a; (z+y—a)
(B4 22+5z~8=(2e—1)(2+3)

@R M- HOATFEANTRISHLERARERER

TBRENR
EE LR
B UTAX M E
1. ®—2a?b+ab? 2. 8212112
3. mt—10m2+9 4  a*—29%>+100
5. dg®—z?—62—9 6. 9°42p9+g*—a®+2ab—h®
7. 22 4doy-42—9a*+6ab—0%
8 (z+?+2@*—y") 4 (z—?
9. (20—4b){z+zy — 6b—38a)2w—y)
10 am—ay+bx+cy—c:v—by‘
11, 28-1 - 12, 25—256 13, 2°—2—3
14, 3y®4+8y+4 15, 5224 9z—2 18, 24z ot
17. 22247243 18. 222—T72+6
19. 522+15z-+3 2. %2—1lz45

ol.  827—1duy—24y? 93, 67— Ty + P



oL fer: iRtk HBSR 241

105 ERyfRi*
48 @i gt =abra?--ab=qal
— % fE m,n B TE BB
a”‘+a"==t£’:: '

AL ETRM

ad-at=q¥3=¢f
Eﬁ%ﬁ%*ﬁ%%m%%ﬁﬂﬁi%gﬁﬁ

ZNEHITREE

ad-af=1
W WO=1
HBe BLAREROBE '
H 0B -agP=qtb=q"3
ERBEAXBLEFERER v
s a® .1
L e e

a"‘=—1-,-,
a
c\'_o ¢ ¢_aoo_at
(m (7) "3 b bbb B



242 wmop H KR K

(B 1) 6ad+8a5=203
) 2)  (—152%?) + (~B8a%y®) =bayt= 5:5’

my (F) -SG5

b b8 b
BHELRSEXRXBERT:
e ey
e
a®=1
G-"=—1-
aﬂ
CAN
L (T) v
EB SRAX@ B, 5y R PXTXFR. BB R A ]
BRIXLARRE. BERSRUTZIHHLANEE.
E B ALt
HBEUTEE
1. a*+d’ 3. zttab 3. P+
4. b+ 5. 44%+2a 8. 2+2°

7. 6%+ 3wy 8. 12aPy4+4a?y?



HhE R BRE BHSM 243

1i.

13

15

17.
1.

120562+ (— 6b%) 10. (—16apt) = (—4a%®)

= n ()

—124%5°

14(_T_“f_

= Bab? " —a

(-3 16. —38u 8

102°

(@+y)t+ (z+y)?

100,

(& 13
)
w2
§:23]
w3
5]

i 4
83
(%63

18. (-—5%)°

14(a—b)®
20. —T7(a—b)%

£ EA Mk iE

axtay P& YL sty

(az+oy) + (z+y) =alz+y) + (@+y) =a

a?—2ab+-0% &L a0,

(a*—2ab-1+-0% ~ (e—b) = (a—b)2+ (a—b)=a~D

* (2t —9h) + (z—) B9 F,

(gt—gyH) =+ (2—y) = (249D (@®—97) = (a—)
=@+ e+ Pe—+E—
= (2%+y?) (z+7)

B—z—12 B U 2—4. v

(@2 —2—12) =+ (2~ =(a-(z1+d)+(z—-H=2+8

gt 28822 4-z+1 R U 22+ 221,

ABAGHERISRERFTURTERERS



244 moPE R B

B, 27 4 B T 0 S 4 S (O
W) o A B,
2%—3z—1
B+2—1) pi— 23—8221 g+l
gt 4208 27
—323~-T72%+ =
— 328 —62%+ 3%
- 2?—2z+1
— 22—2z+1
0 % 22—-382—1

2 8 LA

HEDT&E

1. (22-+524+6)=-(2+3) 2. (a®*—120--86) = (a—B6)
8. @P+-15)=(y+5) 4 (@P—Lot+dH+(2—2)
5. (9*—4H+Bz+) 6. (A—-a’)+J+a?)
7. (F—40E-63)=(k—-T7) 8. (m3_+4m2+5:c+2)-:-(a:+2)
9. (av—2aytaz)+ (z—2y+2)

10. (24522 +3) + ZF—y+1)

1i.  (¢*—a®—120%—7a4-5) + (a®—8a—B)

12. (4*+-498+4+-8224-18x—4) = (222 4+-8z—1)

13. - (P48 A+2ab+2ac-+2bc) - (@4+-b4+6)

14, (e®*—ab—ac+be) =+ (g—¢)

16.  (2*+2%P+yt) + (PP tay+o?)




LR R G BESR _2’45

107. FHEMNZAFER

HE—BIESmMERSERESU—-BR
LEWMEFEATHEMOBBREADEROEENE R
#Hgl BRER-EKER
zom, fib B & (8—wi em, H1]
BETAEF2RDF:

2"——'8(8—%) & em (8 “2)cm
Tem
Bk <k 45 95,40 8 4 A #B (8-2lem
BEREZEMD EAE
2*+8x—64=0

2,

Ao

S

AR e 10 % T 4 9 R — 35 R R B
BRRBIRXMLBLBUIR SRR i

A+ e o A AV i

\

HEERFBEABEHN B —E X FERX
—JE T HF R A T A RS kR
1 4

22—5z-+6=0
EFEH-X=ZHRASEE B Y
{(#—2) (z—3) =0



2468

G S R A

BoAMEB 0 WX PEF XA 0
F—-XEO, FIREE O

%
il

W
823

(&)

2]
§:28)

(&)

2—2=0 = 2-3=9
=2 % =3
& 22—2—30=0
2 ~3—80=0
(z+08) (x~6)=0
s, z4+5=0 5 2—6=0
S =5 &% 2=6
2 z=-5%6
® #=-5, fl
(—5)2—(~5)—80=25+5—30=0
® #=6, Hl
62—6—80=36—6—380=0
& 22—621+9=0
22—Bz-+9=0
(z=~8)%=0
(a—38)=0
.. =38
R’ 2=3, Hj
8 —6%X8+4+9=9—-184+9=0
2 2=3 (&)



A M By B4R 247

GER =3B -—RFBRz-3=0 U RBERoRFTER
(@-Br=0 R, MES A H R —RH RN —3=0454;
EUHoRFERF GRS

g

BUTHHFBER

2?+z—-6=0

22 —0z4-8=0
P+ Ty+12=0
PP—6p+b5=0
=2z —48=0
24?—13y+4-30=0
£?2—12—45=0
2?—bax+6a*=0
z(T—2) =0

22 +4+-265=0

B L A4

2. 22—4=0

4, 2?—z—20=0
8. B~Ek-—-12=0
8 #4+4+4=0
10. 22+-2:—120=0
12, 22202 + 100=0
¥ Pzt t=0
18. 2?2~[ks—12k%=0
18. 8z—2%=0

20. BF4-4k=0



018 Bk o W B

5 2|

1. RAZBENENEnAR
RAWBEFREMEZT BN,

HE U 48

(1 a*xaPxs ¢

31 (a™3+af 4

G GHyhiizy - (B

(7, @)+ (—9pg (8)
. _3[11)2 2

® @@) (10)

4 SBMUT&#XwER
1) Podztd )
() =2—144 @
& (a—bDz+ b—a)y ©
(77 (a—1)2—2+2 ®
9 22°+4z-6" (19)

8 EHAUTHER
3y (20—38) (8z—4) (45—b)

2o Xyt
(,n:.)'l X,ni.‘
Ra bX 42

{— 3z}

(-2)

22 —4z+-8

9¢? +12ab 4452
24gr—br—ab
Rz +8)2—4a?
82%—16z+5.

(2 8:2—bx+6) (22%+72—8)
(3  8ati-14083—8x2-+17x—16) < (2%+-42—38)
4 @34 b4 —tabey — (a+b+4¢)



WLE Ry Ky MRS R 249

6. JilBe+b =42+ RSB TR
;M T A

(a—0b)2=a?—2ab+4-b®

7 FH @ o—-b) =00 By B &,

8 BMUTH£FBEA:

(1) z2—-7216=0 (&) 224112—60=0
3) z*—Tx+6=0 (4) 52'+16z+8=0
(5) 4da?—4x4-1=0 @) 2°—-4=0

(%) 922—25=0 (8) 2%2+-2824+120=0
@ 32—1br=0 (10) z--1022=0

8. 4 Ee+02—4a% B EEL
10 &4 @ oty B R
11 48 o+e®+1 5 EE
12, FHEO-20+2) @425 A+ (128
13. B e+ m 2 A F & (e+btetd)?
L 2BUTEXBER

o) g;#g—z @ ”;-’*f—%"f#%

@ Tttguteyt @ 9 +90b—108
15 HAEEMFERSEUT F#R:

(1 2e_2a (®) 8220802

8) 642—362 (4 9988—4

(5) 2052 NORRT:



&g N E

F #H X
108. {8y B

o e

S —

BROEBEA A0y MU OV ARE |
o A BHE C B {9, §
FEOBAWHURNBEABL B BH Y
BOR) C W fi 4, B 5 2 ) BoA 89 BOF K B ok
B R A A KB L GO MAERKA

BBy 1 B ¢
e
B 12478 S 18 282 59 X I 8L A
z, ¥, 2% wy, ¥, 2y, 2P, PP
EHMBRAPVEE

22y
BE o EEANHPREERANREL ¥E
0 B 665 32 & 2 9 Wt R 6 5 2 B 6,4

B22y2

(250)



s A ® 4 #H KX 251

{MiﬁEKMﬁkﬂ%ﬁﬁ%ﬁ%ﬁ$“%
LERERHEBELAMAS LE2NEEHEHE
IR BERE

REZFIANBARHVNYR EIEEXIES
REEHESEREEA—EXRBLERZ

PSSO

Bk ABBERXB WEURRELEL— %
K O 8 1% B, A1 A B4 B, O 89 23 48 B 24 8o
FB IR b B N AL BB LOM
1 38 A 2 4 0 B0 1 5

¢

R T

ALY

Bl 4m 62y H1 4oy v 2 45 BLA:
122%yz, 24y, S6x0YBeR, seeesvssseen

SEREFE BAPARESIA2EERE
122292
MEAmIERFRNEE DB

e e e

[ ORBERANRABREEEERERPEMR |
LR R R R, BT B E A R
HH 8 RAREER

REAXNBARBUERLEERSBE
 EREEAEBEF BB REERL %

e o o A e S e it . e o g PN T N A et N

e



2562 ok & OR-R OB

W 1) Kbla+b)2@—y3R 10le+-b)(z—2)? 89 | K
AVBEESABER
(2 Q.M = 5at+b(z—y)?
LC. M =10/a+b)*(z—g) 3} /
B2 K a®+4a+3 MW P+Bat+d B ARAVHE R
BABHEE
(F) o’+4a+3=(a+1)(a+3)
@+ba+4= (a+1) (a+4)
G.C M =a+l
L.C. M = (a+4+1) (¢+8) (a+4)}

GER) BAAVHRAHRLRUBESANRE.CEEEIE
8 A ne i B B R 4 4 Sl CLAN).

EFEE—-00
RUTEHEAWEBRENBEEALER
1. 4%y, Bayt 2.  8a?0?, 120°
3. 4abex, 6bey 4. 2a%b%, 40*H?
5. (z+p?(z—p, (2+y) (z—p*
8.
7

22 (x+2), v(z—2) (@-+2)2
a®—16, a2 +-8a-+16 8 »2—32+2 2%2+-22—3
8, #34T2-+12,2248zx+16
10. &8—Bs?—6y, 2% — 2, 2t 4228407



g A" 4 K 268

100, REE #H

Ez a=b 5 _z=8 _
& s+D z—3 2422 —87

A

A s

S RE— A RANEXFRRT BB
b9 7,55 1 S0 38 O 4 B P B F 60 0 I K,

A WS T, B OIS 5 A R T — B
CEX LR T

£ sk B9 BEGE B 5T B 00 B OB 48,56 2
i .
FERALHHROAANRARBERANUBRS
A ABAM A Pl ARBHAHYAE C

B s

e e A A P, A e

3 A=4'C, B=BC
A_4dC_A
o B=BC B

B 5E b0 B U R A
mESEAAYEEABRA YEASESESR
AERIOSEEAFRARTHERSEA Y 54

1k 4 85 4 B
AEAHREILFANERANEEGEEN
TR A&



254 W g E-R B

RS YU

@—aeb_ aa—b _ a
i a®—=b* (a+b) (a—b) a+td =

ok ' —62-+9

2?=6249 _  (x—3)2 _2—3
(B 224+bz~24 (2—8 (z+8) =z+8 &

(FIB) ffae

8+2z—2% _ — (2®—22~8)
U8 mro,—oi~ wros—9a

_ (@t (z—4) _ _2zt+2
(z-4+6) (x—4: z+6

HER C RARRK S WA O Rib w4 T

_ 547 _z+b 3
FH4 RigGeE-2 (w+3)§§%it5:2—mﬁﬁﬁ #,
z41_ 215
e 2—2 =z+3

#(2—2) (o-+8) 7 £ 3% B0 T 0

(o+1) (2=2) (54+8) _ @+5) (w—2) (&+3)
z—2 243

(z+1) (z+83) = (24-5) (z—2)




B A E 5 WK 955

] 1,8 _ 4 -

Wi0) R&EFA 3 eis e WA &
1 3 _ 4

() #4383t e—1" @D G+D

B o i 5 /b B AE B D@+ 1D(+3)F @ #,1

(hgt 2 oD+ D+ )= 2D Dot H

z+3 (z+3)z+1)
& (z—D@+DE+3) , He—DE+D(z+3)
243 ' z—1
= A=) (=+1D(z+3)
(z+3)(z+1)
A DB E

(z—1) (z+1) +8(z+1) (2+3) =4(z—1

ED FRATHRLBE BRI R

Z2H—0—
R THFEIAH ;-
1 Bafy? 9 Satbhe 3 a™ g
© B " 1Uab% > g
g 18(p+g)® o 4a g %L—o=
S Uprg® O 2P—%ab g
7 224+3x1-2 8 a?—dptd 3 2140449
2244243 : 22—4 T a2+3e—-23

(a+b)?—c 44 P—zy—cyter 2—g
10 @—= (b—0)° 11 22+ by —ay—by 12. @¥—bx+6



266 ok R OE B

6+t—a a*— btc)® y? J+_0
13. 6—du+a? T bE—(c—a)? 15. 25— 9%
HLUT L

16 ZE2x@-16-8) 17 e xEmOE+BEHD

18 B (-3 -2 R0t m .

2

19. EMe-1(2+ +2)%;_3 1" e+ Dz +2)

z—4 2—16
20, zT5= i+5ﬁ]ﬁ’£¢

21. ;;3“3 fff‘g & 4+ B,

22, I YN

* 2(:1:—2) :—3“6113%?2
1

3
23. F gt 2+1 —=08y 7 .

2 RuEBEHT - wARE TRASR

%. B 2 et mA Rk THE

R,

y+4 y+1_ y+6 ]

T %R R R



s A E 5 %R 257

HO. HyAER

[N N T RN

SRR A A EA S FRA B |

f; ﬂcjﬁﬁ E

g+1_ao—4

vl a—1 2=2
BEARFER. LUHNFANARLBLFE R
H I B 5 00,5 A 4 W5 B R T F 5E I U

%EBR
BOBFEXRARLTTEE KX
56'1‘1 z—3
3 4

MABRAOMRERAE RS BRAERFERRE
B M. BT REdkam o E AR

A e e e e e i e

’ ﬁﬁmﬁﬁmmﬁOﬁ ﬁe%% @i
b LR FRAABRESABRGA BE |
X 0,5 a

(m=1) (z=2) 20 - ,
FAER P LR Pk MR A
iﬁ&m&ﬁﬁﬁﬁmﬁm&ﬁm@%m& Z

e

e g st et P

TEE R ER B Y 2R R .



258 ;P HE KK B

r 3z—4_38z—2
2R %297 3 21

3r—4_ 3x—2
(f#2) %—8 91

& (22— 38) (22+1) =0, 3k %k 4 #:.1
(8z—4) Cz+1)=(8z—2: (22—3)
622 —bx—4=622—13z-1-8
8z=10
5

S TE

4
B o B i B8 4£ (22— 3) Qo+ D8 0 WA A o= 3

Ra=— L File= 2 RE K BE o=D
B o=
& 8 _
B B =0

z—1 (-1 (z+2)
B@-1) (+2)=0 i £ 4 8.1

z(z+2)—8=0
22425~ R=10)
(z+4) (z—2)=0
=~—4 3% 2
z=—4, ’U"“-, HAEFE-D (m+2)¢0 i 8
. ETJA%‘B%FFE

& pm—-d®R2



wm AR 5B KX

259

————

(%33

6543

i

1,8 _ 4
z+8 'z—1 2?+2¢—3

i 3 4

zr3 =1 GiED =D
% (2+3) (—1) =0 Ty % & i, 1]

g—14+8(x+8) =4
dp=—4

s, oo==—1

z=—17# & @+3) (e~ D=0 59 B &,

ZE—-OC
BTHAZEFER
1 5%?% 2 ﬁ—f%
5 g%_ 4, gefi_g
° gl%ﬁ% 6. ﬁ%ﬁ:%
U g 2z—3_38z—

27 =<1



260 R R B
2 4 _ 3 z—38_
8. prwiy S s 10, =+ +1—0
11 Y+t y+l_  y+6
) y—-'i y+5 y*—2y—35
12 a+b_nt+2_ 7‘n+3
* a—8 a2t+86 n-—2—48
13 z+2_ 244 94T
T og—T7 z+10 248270
2z 1 _ 1 A
S S s . L
z =+l _13 a z _8z-+1__
15. m+1+_m_6 18. z—2 -1

1. BEsr AR
WD BTFAEFER

B 5 _12
2y' 7 2 -L uy 5
) BT feverererians 1
2y 4 (1)
b _12 ]
2x+3y b )
By, B OFE

8z — 8y =0¢creereocees (1)
B 20+38y=x0, i (O
2448 Y=295 ----ee- (2)



;AR OB K £61

—— e o

851N, Q@) R Z&
100y=25

]

- y=

By ERAOE
8x—2=0
2

2n=—

3

U 1,



262 ook B WK O

~—

KRAQ)N
2428
y
1
..; y=—_3"'
_1 1
3——2—‘,2/-“3-ﬁ:ﬁ’ﬂ%yzﬁ;ﬁﬁ0.
_1 1
g 55——2-s:l/——3-
EE—-0Z=
BTAMAH L FER:
1 - 4
1 {7 2 3V,
4z—3y+6=0 27_}_—1':1
2 1 ptl_1
-} 2 -1 2
3 Y a &
1 1 8vty 14
gy 2 Br—y
5 ?+? 6 m+y 29
z gy 8 z ¥
1.1 2.,6_17
. Tty =2 =t 12
1,2 ,2 4_2 2
3z '3y 8 z 8y 1b



wAE 5 B K 263

2. ERABE
(B & — A B4 B L EE R 5,5 h 5T W
5, EERE REIK
BB RAFBo FRBy MFRESHTH
T ERR KEEESTE TR

s 1 .
1 (1)
:E_—_g;é:_]é_ ............ (2;

B y+1=50, =0 Bk & £ R W 5 fLAl
A& 2p—y=1

B2, 5% 3r—y=9

mzE =8  y=1b

ERBPHEAT I, 0 R E UM
R 695 W1

8 _8 1
(%2) Br1- 16" 2



264: WOk B O B

Z B — OR

L A-ARAFACHESSMHZESS
* Ik 4 WS ,

2. HZZAAYf£—TEiE KT Ra—E

BERN-LHFEBETRLABFZBEAS
%2 AW BEoASEREH—EH A

8. WZWHAEM 120 ISk P EE R
EEZBRBEMAEERAERE AHEER
B0 G BT HE B M. AERIE ML B
EHRHMEER 4G R —RERE®
R ARLE, R RSO E 5 AR

4. — Yk AR 3L, 35 AT 8 3T BF B R B B A NE AT
5AT R RN M ANEE OB AT B UK B 4E B B
57 12 57,00 3 7K B9 B 3 9% BY 28 62

5. RAT N NE RO HE A RE N 9 A BE
EREFT BB 5 22 4, i K85 B
ERSIABASBEFLEIENES 2 MBS
REEHAFETAR ‘

6 BZ-AFRRGTEHHEAREBE &5 ARMTHE
O EEENEER2EnZEIAREBRRLE



g4 w4 B X 265

BEEZEn PELIABBEDITRERME D
WEME REBIEaYERE

113, FH
A EHEFIRRXRUER 206, HA

% ope
4 _AC

BB

B 5 B R = DLk 60 4 Bk, 5 I 4 8
ATFEERARTERERS N HSRR BREN
2 70,10 ik 4 12 S 2 |

W4 B A A B A A AR S B R
EWE BERANE.LUMELABRARSE M
&S HAI;BREAD S IESCETUALER
8 4 3,

(B R g

Lo s,

3ca

B 2 BWEABEHERECD &7

8 2
6abe’ €abe
s L 2 et ,

~
i
(54
HUE
@
"‘i
pxe
I
H
p
t@
‘..
(')3
2
+
{\')



266 ;P R OBw-R O

() B4 BSEERETAESIDSBE
z+D (-1 =+2)

H 1 __ (z+1¥z+9)
z—1 E+DE—D2+2)
P 2z 2 (x1+- ate
Z—1 @+DE-1) @+DE—DE+o)(~
z2+2 . %—2 @E—2)(@—1)
Z+3z+2 @+DE+2) @+DE-DE+2)
1

2 3 3
w3y #® #f(g;— BNz—D'T—a)(=+2)°(B— 117)(2'*‘-'4")’ﬁ &

UGB 5B S REEENIEF D &
B (i—2)(@+2

=—(z—D(z+2) :
B=2)2+2)=—(@—8)(2+2)=—{z—38)z+2)
RERESBDE Be-DE-3)(z+2)

i - z+2
(z—38)=—1) (z—)z—3)(=+2)
2 _ -2 - 2. 2—3) e
A-2=+2 @—1)(=+2) E—Diz—3)(=+2)
3 — —3 3 x—1)
B—2)(2+z) (z- 3)(x+2) T le—DE—3)E+2)
o—% 2
¢} 4) ﬂg?—l—ﬂ; 8 o—4 - 7L. .

UR) %o BSBSERETNS TS
VLA ol

(z-+1) (2+2) (z4-3).



s AN B 4 B R 267

& z—2

(z—2)

(@+D(z+2)

Pte—8 @—D@+3) 213 @+DEt+2@+a)

z—2

(z—2)

(z+D)(z+3)

7—4 @+@-9) z+2 G@+DE+DE+3

- -
z+1

®

. (E+A(@+3)
(z+D(+-2(@1-9))

2E—-—O0O0R
BUA BT 4 8L 5 BB £+

8 &
L o &
3 3z 2z
T 42%y’ By
Ty
z—-y -ty
1 —2
7. a8 b—a
2 1
Y o s
T z—8 22—9 243
3 Z2(x—1)

13.

2.
4,
6.
8.
10.
12,

5z—-2)

t

14,

z—1 2—bz+4d 2*~5s16

e b e
b’ ca’ ab
3z
2a2be’

aty y-—s
y—o =ty

Ld ¥
ab+tac’ H+be

b @

mtn’ mi-n? -

2y z
3b%’ 4b¢?

a b '3
bt¢’ c¢ctad’ a+b

15, be

x y
@~y (z—2) (-9 (z—2)

ac’

ab

@-0)(@—¢c)’ (b—c)(b—a)’ (¢—a)(c—D)



268 ¥ OB 5 e B

1. HE K S mEE

Rl 4 B i 4 B 2 AR 0 0 05, TE 2 B 7 T Ok B %
WA R AR S PR AT A B R — B H S T
KEB/ o

B C_B+C
ATaAT A
B_C_B=C
A4 4 A

5.
MBS o BAR NS RTEMEE LE— B R
i £ B 3,0 fik 5 1L

1 3 2zty 3 \517"'4‘.1/
CIREN R R

(i) 20ty s~4y _2ztyto—4y
z(z=y)  z@—y) z(x -u)

. Ba—3y
2 (i)

=8@-y)
z{z—y)

L
[

(=)

W2 M 5



s/ A B 4 B K 269

) 2 _ 1 _ 2 . a—2b
: =4 a+26 (@+20a—2b) (a+2h)a—2D
= 0+2
(a+20) (3—2b)
=1
a—26 =
. a ., 2b
- @ 20 _ a —2b
() a,—2b+2b—a~—a,~—2b+a—26
_e—2b
a—2b
=1 %

_ 1 1, @2
W Mt tie
1 1 2 _1+:v+1—n;+ 2

1

U 1—m+1+$T1+m2f; -2 1+

_ 2 + 2
TR T 142
___2(1+:1:'*+1——:v2)
1—at
4
= L 2=
1—at =
BE—O0O%R

WD T £



270 M oF K OH-R OB

a , b ¢e—1_ a4l
L st 2 5
a,b,ec 1 1
3 potatas R S
oz _ = 1 1
5 z—y =ty 8. Fiab bR
1 1 3a ala+d Sab—a?
7 2a+b+2a—b 4777 8. a—b  b—a
9 __1.____._. 2 o 1
" 22—b5x46 2P—4dx+3 22—32+2
1 1 P z % 1822
10. g~y Tty -ty 1. 1-32 143z 922-1

115, HEHXARBRE
25 B3 19 76 B 0 W0 5 I AR L 36 9 dn

A4, C_ A0

B D BD

A.Q_A D_AD

B D B70 BC
AEB«ﬁi%ﬁ“%&‘ﬁ,ji Z—2AHEA, 4B

BEBAUBGHRH BHOAUR B HES
KX Bw

BRE%SEK



H AE 4B X

271

(1

&)

(B 23

(3

w3

(#)

w4

40 |, Say®
WA g Dy’ * B

40% ., 3zy® Yy _ oy
925~ Ba? TR by B

i L Sa’y® . 102y

6a® °~ 9a®

5oyt . 1027y _ 5a%y® . 9a? }fi
6a® 94 6a5 W0z% 24?

x WAbe . ta
ab—b ab 2b

i a2+3a 10

a*—1  &?+b0 . &+a
a?4+-3a—10" ab—b ~ ab—2b

_ e+ (a—1) Xmﬁd+5)

:’/

b(a—2)

@5 (e=2) " ble—1)
=1 %

L0
@z

m+;+3

4
4.9 442z
& &

S
oiZis TEZiG
& &

(z+1) (z+2)
@
_2(x+2) % % .

% (@+1)(x+2)
2
=——x+1 g

4

=2(2+2)
@

a(a+1)



272 m P B Om-R OB

B2E—0t
R UTHEA
da?  36% o 8at . 2a*
L s X ™ 6ab 2wty
3. @’fx?yj_@izi 4 }___I;_i
vy oaw 2% ax " by a
5 ""2"'3:7"'*;2;(_2_“.’757.?’__, g LU . ay+y®
z+38 xt+4x+3 a?—dy? " 22+ 2ay
a+d, a'—b? a+5, 25—a?
7 a—b TP 8 at+4” 16—a?

g 2?2 4+5p—84 ., o2—144 10

22485~ 7 , 2?+4dw—21

22—49 T T gy ba—14

11 (1+—3—‘”—)(1 +T$E) 12,

1—=

i3, 243 14,

15, ite 16.

116, XEHER

F85—4°  %2i%

(er1-0)e-a-2)

1,1
a.+1+a—1
b b

a—1 a+1

EERNEPR2ELAREEE p MNEE MW
BEimEkENM ABBRE



®w AR 4 BK 273

A=p 1420 @
HEHFBarfmAEEmkie W 4,ni R
BalprpERal HEEEMHSSINETEHE
MR o mFER i

i éﬁﬁ%aﬁ&%i$%ﬁﬁﬁmﬁ%$i
?ﬁﬁﬁ X FRABEACABBRERE
;%%Wﬁ%%ﬁ$%fﬁﬁ

s i ot e

Blan g 5 XD, H

4
=11

- fi B B R p f (DK,
XFEFEAMBEERXRTRAENELYREEESN
7 B,
@R BAEXFPUITFREFRTUADBARS 0 84
REEREDLFB 0, F TR .
(B1) BB & 8, A=p(1+rD)
1§:3] A=p(1+vl)
5 % 1% 5%, A=p+tprt
BEHEIMEBRAESERELEBRE &3
H 8 57 5E4%




274 ;o 8 kR B

pri=A—p

A—p
'.. t= g

B2 ZEBEFc AR OHEED HT R
A& 48 # R RO
) B AEZETRNEITH2SE

wl smagzemlzeEABasm

'b"t ﬁ
1,1_1
ORI
%4 B5 brtaz=ab
(e+D)z=ab
E a+b#0, ﬁkm%%ﬂ a+b; %
_ ab
m-a-l—b
ab
® o1

(3 = —RBIAXIFTEANERFERRE THEBE
R T R

g azt+by=c
a'ztby=¢

(20N



%/Xﬁ 4 B X 975

53 gam 4By =g reesearereee (1)
O

HEEMWNEy QO xXV—@ x5F
(ab' —a'B)z=0bc—be
& 5 ab’ —a'b=50, §

_be-b
= —ab

BBEEWEE 2 & @ xae—D xa, 5
(ab —a'B)y=ac' —a’c

_as—de
Y=ot —a'b

;L _bYe—bd _ad—d'c
g ab—ab#o,ﬁ‘]w—ab,_arb,y-ab,_ .'b

Z2E—OA
BERr B Ad=p1+rD,
WU b g A=0

BHR @A:h@;ﬂ

B ko =270

BB 0 mQe=T12



278 B oP R R OB

6. FHR g wf=Itt

T A% 5B

7. bBax-+4dac=14ac 8 2br—8ab=6ab—bx

9. (a+b)z—2a=2b 18. ax—ac=be—by
T2 £ _T—C

11. -a——{--b— a-+b 12. - =
(e—ay+at=0 ( aw—by=b*~a?

13, % Moy,
- by+b*=0 2 y="2

M EHMESRWMNENLHEER L IEEES
PIFHZEREE REEMEHEREE X

%R=415t 92‘:75_1—‘“?;%%41.:1%?

15, RS FZ_AAEEHAK 4HZAEED
HEZBBE2 BRI REABEESEFR
% A&

17. K
RA—H o BREIOBEDHEYHe R
bl e S b ME EFEahe B b R BHEL B

ML {6 @b 69 Mk o B 53R B9 R E, O B M 8 450,
EBESUATENEENERWE KHERE W



wm A w4 g L . ¥

e s = AL A 8 i o g A m s e e

} !
AR ME RS ARATHER |

'y i
e et e e eemmenmnnrd
a > aib>eid
—g«—% W, e db=c.d
%<f2 B, a:b<c:d

BB B T L A — B 4 B, B R S B e
A TE R E BEBTETHR

e e o e e o i A . o A M . i =

—EEMEEYARESUARBH S &
B AR R B

{
L O S SIS DRI P S

X748 4 3% w8

a:b=ma:md

[TV VRV

P,

a'b-_—:i'_b_
) n - on

MAANNAA.

o

; Mob @B HARREIRFBNL bie B |
| fiacbm R g %#E&mmabﬂT%ﬁg
; @ J& b E M. 2

BEa:b IR HEED b, Hf{%ﬂﬁkb%f"ﬁﬂ:,



278 VoINS - G I S ¢

o b.a_1.,1
b-a—a—B-E—F-—b—

WMa b HIRILSR o B3 ER b RYWR M E M

BB EBATUARXFRRBELBERHEE
BMAFRRELEABEIEAEMEHEXMIL ESLH
it 1 A

W ‘fﬁ {t. 25a22y : 15bzy®

(%) 26ax’ : 16bzy*=bas : 8by %%

W2 M

91 14 _7 . 14_1.2 o4

(%) 13" 15265 15265 T5a
B8} s=a*—ab,y=ab—b* F%& i 1L v, v BY K J.
() yio=ab=-8:d*—ab=b{a—0) I a(a—d)=b:a
%
GER) Hoac:bd ME=Hatb ctd MPLRMB®R. =
A EBMEREMDSESRTOER
ar b} = ath
cerd . {a:d

ED azb}:ac:b’d
e:d

HE=MEN R ENE. g{rzizb'lml-ﬁ&tc:bﬁf]:ﬂﬁl_!;_, ‘

a%:B3 Wb i @b 45 = 5 He.



q O E 4 B KX 279

NS o =mow

8.

9.

Z2&E—0%
L 2T 4 M
- 5.3 .
m g @) 0.85:017
(8) 18a2b : 27ab% AR R R AR T
s . 2 @ . o

® e ® i
F o+l B a—1 B ER 5 A 2 8y fE M
& VLT 4% M 8y b3k 1 4 2

12.21 .1
(I 55 ° 95 @ 1:=
(3) lwy ~—'z,2 4) a*~2ab+b%: ?—b?

8248 B 2 +8 IR &R 314 K o BYfE
SLay 8:4 1 8:9 @M I

12Ty A,
CEFREERMLER -SSR E 42

I 5 B #1 3%,— B 36 m, — B 27 m, 3k TH B A9 Bb,

SN FRERMLESER—-BENZFR 42

ﬁ%@ﬁ%&%#%ﬁﬁkﬁ& B’Iktéﬁ*ﬁ#éh‘:

AEHEBHMAE BT I8, ML E20:9,kE
Bk



280 /I - G I A 4

118, pe @Iz
{ RFASEEE SR HE AR
) : .

B e % A e A I s N S

i fm a:b=c:d

A o i

REHAX EURHHEEaded BIEP. i

aib=c¢:d )}
g_ ¢
e, T-F
Bk T4 BEE
ad=1be @
RZ,QF LB &
# a:b=c:d, 51} ad=bc;
3 ad=Dbe, B a:db=c:4d
H:W‘Jﬁ: ‘a;bk.:,b:‘c-.
BB = b o LB bR a e i P
*gl .
RREE kAR BB K8 % R T A
# - axb=b:¢ . Bl P=ge

R Z3& b2 =ac Jili| a:b=b:¢



w AR 2 ¥R 281:

3B a:b=c:d
B, ad=be
be b;ad

..,‘ &= —- 7' K

cg%d, d=ﬂ,
EROHEAMERHNRAEXFHLAR
1) FBRAX Brt+8) s 2+7) =438, -
& (Bz+8): Qu+N=4:8 -
- 8(8z4-8) -——54(2z+7)
024+ 24=82428
A I
) #o=4.0
Bz+8) : 2x4+7N=(12+8) : 8+7)=20:15=4:3
B2 BERemAsh=atbin
§:] . Ath=a+b:n
nd=hia+b)
nA=hatEb
ha=nA—hb.-

nA—1b
% ®

:, G=

*e

= a
]

GER) AR ab=cxdsh, e MATHEIL PR M, M3



289" ok MR B

R W s, Ak e, b, AR B B I Bl L ah=bic
B e W} fa,b BY 88 = L

ZE——O
B5:12=01:2,
B2(y+2) : (By—5)=5:2,
BHERr g Fip=h:2m
B e 88 his=s:4(2r—h),
RPN LB v R=t:h+i,
REROR -6 4RI PbHE

ERRDmEAERE S EBRBM

N o WM

8. ﬁﬁﬁ;i_ﬁ%:%ﬁ,y BrRsWEFPE

9. 1 8z=5y k v B y i I,

10. th o+5y=0 % z B y @ M

11, B 2v—y=y—3z 3k = 5 y &},
12, B 2—8ay1+2+2=0 3k y H| = Blb,

119. HOIXMER

a:b=c:d
= ad=be



g2 NAH 5 B X

233

fﬁ ed %_hﬂﬁ@ﬁﬁnﬁ

a_b
¢ d
ﬁi gse=b:d,
x e:b=c:d
a ¢
B#l ?=Y
WEEMm 1L E
FH1=241
e+b_ ct+d
o 54
& a+b:b=ct+d:d
O WEAER L M
¢ _ 1=5_
T 1 4 1
g—b_c—d
5 7 4
&k a—b:b=c~d:d
PGB &
a+b_ b _ctd_ @
b “a=% 4 “o-d
a+b__e+d
B a—b c~d

# a4+b:a—b=c+d:o—d

§ 3]

@

3)

(CY)



984 Wk o® WeR %

y B

3

i a:bze:d
52 BT 20 4 M i 3% 0 88 R e
}

“:c"—'ll.f.g

atb:b=ctd:d
a—b:b=c—d:4d

- g

a+b:a—b=ct+d:c—d

R ﬁ“ _g_,-:_?cz,-_-_-_f_a:-uu- (5)

------------------------

2 atoteteorae =E(B+Ad 4 reees)
B bd S+ S0, B

ﬂ+c+e+ hiadd 44 =h
b+aFft oreen

0 o [ € __,a+6+6+ ------ (6)

=: ETTY T~ S UL S,

S S A A S



wOA s 5 % & .

7R
G:b=c:d=¢:f= creose
BEE btdbf+e 0, MIERBRISR

(a+6+g+ ...... ) : (b+d+f+ ...... 22
@R rEARTLLTHARTERNGER *O,2AS
B AU THERN0O,0,O8 % Xn6LHEsT
B RN, S BN AR B 0N I RN e) & B Bk i B,

Wi stm - Gw il

=2
d

=
T

§:3)

8
i: ola
o
=¥

I

Ry

i1

<

Cc—

]

8
+ f
o
R

!
S

!.
|

& I,

)
-
=N
o
I
IS

e G € ’ _ _ at-b
S ® 5=g=h BT o=tk e=dk, |HR AT R

[~

f—:—g*é’ﬂ a, ¢, % & W,

(51 2) ﬁ’%g"'i'ﬁ—%
S:15_ 8
(_ﬁ?l Sz—b 2

(834+5) 4 (8z—5) _3+2-.
T834b —8v=b; 3-2




286 B ok HOw-R OB

x—%s— b

BERBTHE
(B 33 %-:%:%, z+y+2=36 B, 2, v, 2 A9 {& = 2

-36

RE

f
o

.
3]
I
©

3 2=15,

ofn Ml oy
cl.!a
@
[
ook
£D

BEERAFTREA

T HE———
1 RFob=c:d BHIEBIRd:b=c:a BEEWIL
2. MEg-SwaRIIl- g



B AR 5 B K 2817

a_ ¢ ma4-nb_ me+nd

8 _5-_—(7 ﬁma nb  me— ﬂdﬁgl&j Bz
e __C_ @

4 TTITFR R .

a_c_ ¢ _katletme
b d f kbrldtmf

5 Z=l=Z otyto=(e4+d+0? I o b R

z,%, 7 B9 {H.
6. MTRAEFER
8x+7_13 152422 120417
@ &=7"7F @ I In—1

120, FEFARE

W) BB MBEEIER—B—BEERRT M

BEyEMEBAKMBEERTIREFSEH WAL T B
ERETHOEEBETon. REPEAFZEF KR
() En2BBIN . HBUESBEW, V.8

DEERETER

mmnEEEs | 3
HWEABSd Ldl ‘ d; 3
Wi, Wa, dy, da W2 3 vag

Bl (GER # i )



258 R e B
Wi We=dyi dy
# Wy=4,d,=27, i1 d,=236—27=9

o 4 W=91:27

Wy=2%20 19

# 12 Ky

¥ E—-—=
L BMEREHB—E9K, — B3y XEH
W PEN — B EIKg (Y — W B 8om, K
£ % 0 '
2. WE AL I2 R B 5 IR 15 5 5 5 (Sewsaw), X B
B 08 7 35 T 69 A B — T 6.5 LI A o 9 b B 8 T
s . ,
3. REIMB—WEE—BAYIESEEEE R

HERS IR NETEAVAUEREAET
o5 W 7K A2

4 . 2049 0 A T HE 9
IR K R

T, B S |6 4553 S
BEHBABEN, 8BS




| OAE 45 8o 239

m BTN, 0 2 I B R B MBI
#

5. WIED RGN EHE WS v W6, 0 B
BAEENRS B BB

6 —BEGTHLEEHOLE 4ukBo@
RED MRG58 BN,

HEEB 0, B N, D,d it
PRI R AR ER
7. EHEN0m WRBEDEEM— I BB R
B ST AR Qom B b BETR RS BN b A R K
F 6om, S HE T A A 55 B JE 2 4B & 1 ‘

121 @K

% a:b b:i:g. azc
&= @ML%E@*HEB’J.&E,#?%{’F

aldbie’
R e Y

"3"—‘{-1‘&%‘%’!#3@.&!:

MWM"

&tﬁﬁ?ﬁéﬁﬁ’g

et e e e -w‘\mw

X B B 89 % L DL 0% B 5L IR BB 05 O 8B,

S"" A gt




200 o E HRK B

B s 58 B W U A 4

WHRER e :bicHadilV:idH
a_b_c
al bl o’

B W EERAEETUREETR
a:ble=a b :¢

B X

.!

s o o i
[
oM
[}

{
§
ZRERFFR—-FH §

. 1
1) ﬂ: 4 5

U3 BAFHBESDEHOFHAE,

1.1.1_ ..
T E=0:15112 &

Bi2) 2ly=814 z:2=4:6R,kriylg,
93 eiy=8:4 - =22

z:2z=4.58 ., g=%”

L. TiYiz=gl



B A B 4B K 291

=122 : 16z : 162
=12:16:15 %
i3 M THMZKKziyia
z—3y+82=0, 22+43y—122=0
) Wz EFEAEER 2y BRAEMRE
x=383, y=1z
T Yy-2=22122:z2
=3:2:1 %
B HFRpEBeibiclbia
) RABRERS o E oy H, o EY

By b o= presesrsecseesnes @
ZiY:2=63b:cerenr (D)
N R
BORAR Z-¥-Z-_L
oo BT a—fl?+c
y=7—l—bbp+c
z= a+?+c

% a+b+c I8, a-{-b—}—c &, a+b+c Zibie

(i*:‘"ﬁ) & &Bﬁ%ﬁ&ﬂ’ﬁhﬁﬂﬁ'ﬁ’l?ﬁ%é B#“ﬂ-ﬁtﬂ:ﬁﬁﬂﬁﬂ



292 ) o I & oweR B

2 B8 - —-=
1 fEMT &S
(1) 460 : 270 : 180 (@ 06:2.4:38

2.8.4 1.1.1
(3) —3—.2.3 (4) . -

2. BUTHMEARNKz:y:2
(1) z:y=3:7, 'm:z==2:5
@ =: y——— é ‘y=z=%=%
(8) z:2=1538, y:2=9:4

- 1.1
(4) z:y=%—:%, y:z=.7)_:T

8. BMTHRKRK nyz o3 1
z—2y+82=0, 2z+43y—2z=0
4 BMTAZRNKz3z Ryte
2m—5y+z=0, 2—2y—2z=0
. K Sr=y=z R wiyla
6. SABSBHEGEAS:4:5ABNERS
W R % BN R
7. RUBESHETLESA PRGN B
e ZARBAAREBT = A4S RE



BE AR 55 X 933

8 BZEEZARETL L PHAS00EKEBTHE
B, i 48 4800 [Bl #2358 3 18 A. 79 1 48 6000 [H &% B
BIEH, RN TSH FURTHAEBAY
o ELIE A B EEW
122, B&

) EFEReH/WEREFAERISNER

LE—EEEBHAERcAHE REEEERER

B iR A2

B BeFHEzFRIABByHRRH

£ 8,5
gz+by=c¢(z+y)
(@a—c)z=(c— Dy
oo ziy=(c—b) : (g—0)

GER LESd)e AREAcRBENHELBYTES.
2E——

L #FE2ANEREARE2ATFHERA

EEFE2HE24ME REEEMRESARL R

B2 H82400E13 485 HET

2 HUEsAME RN PRAGHIALS



294 Bk B OR-R OB

M SR 3 A P M MY 442
W o R A YR

8 Mumor 6% B9 HE k(K & E 6% i B), T Rk S
43 8% %5 W KR 2K 7k B K 43 B 77

4 HRMEAAEL 009 P HH60g FLILHLA

GBI R A & 100g o A @ g by — 8, 1 2
K33

5 ESgMASTES sy RELHEAS
BRIz &R R F A NRERAAREE

=X
6. BHEMMASHeKgF A& $0Kg. REHEM
FEBERALcEKyPABdKges REHNGE

7
. HEESANESE B ERLmn

B5 Jb 8 %, 7 45 48 51 B2 4 BYER



B A E 4 B X 205°
2 &
1. RUTFH#RBBARVEREDER
1) adlz4+1), a*ie+1)%(a—1)
2y 2*—9, 2¥—B5246
(3) a?2—82+2, 22—Tz+10, 2*—6z-+5
2. BTFRX#
b+z—a? a’—ab—ac+ be
D “—br 46 @ Ft+ab—ac—be
:r-+o z+6
3. %4’6 povny
4 z-+5_ 246 =0
: x—3 z— 2
T, 1 2a
5. %"‘ba_*_b_ra_b"!‘ag_b,
1, 1 _ 1
8. ﬁga:-i—a.+:z:——a 2?2 —a?
7 1
1+2 1+1
Yy
8 mI+iiia=0B_2 ¢
z ¥y z ¥
_gyey BHL_z—4 2
9. ﬁ@l oY 1,}y+1 " "
1. BB PR TAHSER




296~ B OB O’ OE-R O
1_1.,1 i1_2,3
@ z=3t3 @ 2=%"%
.l: .. g l: -
@ z=1-1L ® 5 r+%
» m’ (t,—t)
11. BERtahL =T
12, %M#\hﬁﬁc c—1+2h 1-—5h,
18. ad= bcl%FiU%ﬁf:ﬁJﬁ?%ﬁﬁh)&‘I ‘fkﬁ.
(_1) “'b.f""d ) d.b—-c.a
(3) egre=bzd 4) dic=bza
14 FTHEMK
(1) z—1:24+1=6:17
2 z46:20—b=2+b:4zx—a
24 : 82
® {=16-z:2
15:12?
b:8+4z 18: 2
4 §=2
12:18 10:9
15. RFa:b=c:dif, T B
ma+b=_-znc—l-d
- b d
= a_b_¢



A& H B 207

17. %=%=—Z BEatbfe=0zty+z N B A&

0. kT

18 EVNEHMEN—-BAHNGLSEREEIR
FREX—~R o RSB BEREOR KiE
— X TR HE.

1D BZRZEASEsHBRIFBHE B ar)
AR EHREREetd RERTRFEATHED
AT
0. ZBXEHAERLB264,234,2045,B A%
FEIER 22 ARKAREEWE B LR
WEEL2,

2i. @, b,c B KB, R

(@+b+6) (6—b+te) =a’+ 02+

22. (@a+btetrd):(@—bte—D=(a+b—c—da—b—c+d)
Bk a, b o d EHA.

I_m_n - =
23. —_— = B%E, ﬁa .EE
r ¢ ¥

B+mP+n?) @+ +12) = (lp+mg+ar)?



E-B W OB E R

1278300 | 0.03 R(7H) . - 0.593701 ng
T & RGO 31 R(3.125 4 3% RI1 3.26054 nR[1.08361 55)
1A RGHD | 2w R(1.78 ()] | 062137 12(3 50.8 1K)
JImR 1AR. 1.09361 1R
11 R ) 0.2 & R 1.04987 BB
] 148 05 4R 0.3107 ¥2
18E 1157 B 0.453705 ng
1né 0.0254 24 R 0.0762 T R
1m 03048 & R 0.9144 7 R
: 1% 0.9144 4 R C 2742W R
1u 1.609344 +- B 32T H E
B 1@ 852 4 R 5556 1 R
iﬁ 1 A8E | 0157 BI0.:628 (B8] 024705 3%
T3 - ] 404671 AR 6.06976 ¥ BX
Bl isw 6.687 25 B 0.617 3B
| 1aReh | 1%% Qo0 BB
17t La% 026217 BCE)
1EGD 454506 7 45506 F+
1 (%) 3.78533 & F+ 3.78533 T Fk
1 & ZGE) 0.032 1 0.03193 5(0.0022 £].
12 G 821 @ . 2.20459 5%
1 2 86 20 0.95419 8§
1%@ 31.95 4% & 0998
1 | =) 87.301 & 2 1.19 5
1R 052 1.102205
16§ 98.3495 & % 0.907184 7
1% 0.45859 & F 14.51496 75 1
1 8§ 1.01606 & 20.321 W &




E

i

x 5l

GAERERREHFEXAD

— & 4 £ 5%, Equation of first
degree, or simple equation, 191
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— & #i, Double root, 247
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